RuneScape:Chat/Logs/22 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:40 -!- A Melon has joined Special:Chat
23:41 <Atheist723> What is that gilded altar world again?
23:41 <Ozuzanna> I DONT CARE WHAT TIME IT IS @ kq
23:41 <Ozuzanna> ~test
23:41 <TyBot> ponie
23:41 <Atheist723> ~test
23:41 <TyBot> Atheist723: I love you. <3
23:41 <Lil' Miss Rarity> ~test
23:41 <TyBot> Lil' Miss Rarity: I love you. <3
23:41 <Ozuzanna> ponie ftw
23:42 <A Melon> Hello.
23:43 <Jr Mime> ~test
23:43 <TyBot> You have been awarded with TyBot's test trophy!
23:43 <Jr Mime> Trophies ftw
23:43 <Kq head> turael died in the past but he is still in-game
23:43 <Coelacanth0794> yeah inconsistencies
23:43 <Kq head> bandos died in the present and he's just a rock
23:43 <Coelacanth0794> what';'d you get for halloween charlie brown?
23:43 <Kq head> therefore turael > bandos
23:43 <A Melon> A mewtwo
23:43 <Kq head> a rock
23:44 <A Melon> :/
23:44 <Coelacanth0794> "bandos' head"
23:44 <Coelacanth0794> <laughter from other peanut gang>
23:44 <Kq head> sell it
23:44 <A Melon> *I Found a Diamond.
23:45 <Ozuzanna>
23:45 <Atheist723> Magic trees now have black canopies.
23:45 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:46 <Kq head> even though bandos' head is just a pile of rocks, you can't deny that it would be worth something, right
23:46 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:46 <Kq head> once all the gods are dead or no longer a threat, they'll probably put it in a museum
23:47 <Lil' Miss Rarity> Note to self, samsung needs to add Java to their devices.
23:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:49 <Lil' Miss Rarity> Also Vienna horns must be incredibly difficult to play..
23:51 <Atheist723> Spirit trees now have a black, blocky, mushroom-like canopy.
23:51 <Atheist723> What's with all the black graphical glitches today.
23:52 <Coelacanth0794>
23:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:54 <Dtm142>
23:54 <Dtm142> bam
23:54 <Dtm142> (H)
23:54 <Kq head> coel is a fan of birds and bugs?
23:54 <Kq head> like...
23:54 <Haidro> Um, why was ansela unblocked
23:54 <Kq head> the birds and the bees? ;)
23:54 <Haidro> I mean, I can see she's been chat banned, but she should be blocked as well
23:54 <Dtm142> Ansela's unblocked?
23:55 <Coelacanth0794> beetles son
23:55 <Haidro> Have you guys not seen her recent edit summaries
23:55 <Coelacanth0794> and how the flying fuck is birds and bees a euphemism for sex
23:55 <Coelacanth0794> birds dont fuck bees
23:55 <Coelacanth0794> and bees dont fuck birds
23:55 <Atheist723>
23:55 <Kq head> i think because when they teach young kids about how stuff is born
23:55 <Kq head> they use those
23:56 <Kq head> as examples
23:56 <Lil' Miss Rarity> Exactly, no one expects it
23:56 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
23:56 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
23:56 <Atheist723> What are you replying to...?
23:56 <Kq head> exactly.
23:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:57 <Atheist723> Haidro: How recent?
23:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:57 <Haidro> I'll PM you
23:58 <Kq head> "And that's why birds do it, bees do it
23:58 <Kq head> Even educated fleas do it
23:58 <Kq head> Let's do it, let's fall in love"
23:58 <Kq head> >educated fleas
23:58 <Dtm142>
23:58 <Dtm142> lol
23:58 <Jr Mime> Holy lagmania
23:58 <Dtm142> she's just a gold-digger with an embellished resume 9_9
23:59 <TonyBest100> Spin time!
23:59 <TonyBest100> in a minute
00:00 <TonyBest100> lol
00:01 <Dtm142> "Ah yes, “taken out of context.” The official slogan of anyone who has ever said anything stupid."
00:01 <Dtm142> (H)
00:02 <TonyBest100> ugh, 3x cash bags
00:02 <TonyBest100> small cash bags*
00:02 <Jr Mime> Dat -30k
00:02 <Jr Mime> <3
00:02 <Kq head> yelps turns his poop into gold
00:03 <TonyBest100> Hopefully when [[Treasure Hunter]] comes the cash bags will be less common
00:04 <Haidro> [[Big High Chicken God]]
00:04 <Haidro> Why is this not a redirect
00:05 <TonyBest100> ? Has anyone called Armadyl that?
00:05 <Haidro> Goutbones
00:05 <Haidro> The goblin guy next to bandos' head
00:05 <Jr Mime> Took 5 minutes to load RS lol
00:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:06 <Haidro> "Sary-domin won't like that one bit, me bet. Not too long 'till they [Armadyl and Saradomin] 'ave a fight too. Can't trust either of 'em."
00:06 <Jr Mime> Cutscene? ESC please
00:07 <ChaoticShadow> @coel found you
00:07 <Coelacanth0794> yup
00:08 <TonyBest100> Mime, you can rewatch the cutscene after the lag is gone, which is what I had to do :P
00:08 <Jr Mime> 2 cash bags
00:08 <Jr Mime> What is this
00:09 <Haidro> So
00:09 <Haidro> Is there any place Zanik is 100% always at?
00:09 <Kq head> hehe... my brother left his popcorn here omnomnom
00:11 <Atheist723> (qc) My Summoning level is 88 (xp: 4,451,861, rank: 75,805). XP until level 89: 390,434.
00:12 <Dtm142> Wtf?
00:12 <Kq head> i eat like a pig but im still skinny
00:12 <Dtm142>
00:12 <Dtm142> You need a Reddit account to give your opinion?
00:12 <Dtm142> :@
00:12 <Atheist723> Kq head: Same here.
00:12 <Atheist723> I'm constantly hungry and always eat as much as I could.
00:13 <Atheist723> Still 17 something with the BMI.
00:13 <Atheist723> (qc) My Summoning level is 88 (xp: 4,451,861, rank: 75,805). XP until level 89: 390,434.
00:13 <Atheist723> Let's see how long it takes to update...
00:14 <TyA> Dtm: Of course you'd need a reddit account to use reddit's commenting features
00:14 <RSChatBot> TyA: <Lil' Miss Rarity> I need you to add an SSH key to TyBot for me since I am not a repo admin or whatever.
00:14 <TyA> o
00:15 <TyA> wait, wut
00:15 <TyA> Rarity: Can you pls hop on Skype
00:15 <Lil' Miss Rarity> I can try
00:16 <Dtm142> Yes, but that's the only way they're running the contest?
00:16 <Dtm142> Shouldn't they do it via RSOF so that everybody has a chance to enter?
00:16 <Kq head> how hard is it to make a reddit account
00:17 <TyA> It's a fansite contest
00:17 <Dtm142> harder than it ought to be for a fair competition.
00:17 <Dtm142> 1. It's not a fansite contest given that it's being run only on one fansite.
00:17 <Dtm142> 2. There shouldn't be fansite contests.
00:17 <TyA> Yes, it is an r/runescape contest
00:17 <Spineweilder> hmm
00:17 <TyA> Which is a fansite, so it is a fansite competition 
00:17 <Kq head> if it's too hard to make a reddit account then too bad
00:18 <ChaoticShadow> its not that hard >_>
00:18 <ChaoticShadow> took me like seconds to sign up
00:18 <Jr Mime> reddit account? Easy peasyt
00:18 <Lil' Miss Rarity> Skype won't sign out >.>
00:18 <Jr Mime> Peasy
00:18 <TyA> Then what is your other Skype? >_>
00:19 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
00:19 <Cuddlefan> hi
00:19 <Kq head> "Stick Vorago up his butthole..."
00:19 <Kq head> OOOOUUUUCH.
00:19 <Lil' Miss Rarity> thebluestpaint
00:19 -!- A Melon has left Special:Chat.
00:19 <Dtm142> there
00:20 <Dtm142> Suggested Bikini Yelps (H)
00:20 <Dtm142> (no matter what they decide, he retires and becomes Bikini Yelps in my headcanon)
00:20 <Dtm142> (H)
00:20 <ChaoticShadow> dafaq
00:20 <Coelacanth0794> hi cuddle
00:20 -!- A Melon has joined Special:Chat
00:21 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
00:21 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
00:21 -!- A Melon has left Special:Chat.
00:21 <Kq head> melon is an anagram of lemon
00:21 <Dtm142>
00:22 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
00:22 <Dtm142> ^ what a creative headline
00:22 <Coelacanth0794> BREAKING NEWS FROM CANADA
00:22 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:22 <Spineweilder> There is no snow?
00:22 <Jr Mime> [email protected]@
00:22 <Jr Mime> My bus driver is the worst bus driver ever
00:22 <Coelacanth0794> "snow makes driving difficult" dammit spine
00:23 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
00:23 -!- Imperial Wyrm has joined Special:Chat
00:23 <TonyBest100> [[Meg]] has returned for me
00:24 -!- A Melon has joined Special:Chat
00:24 <A Melon> Mew.
00:24 <ChaoticShadow> a mew has appeared
00:24 <Imperial Wyrm> wadada
00:25 <Imperial Wyrm> *trollface*   THE WILD MEW FLEES
00:25 <Imperial Wyrm> jk
00:25 <Imperial Wyrm> my avatar
00:25 <Imperial Wyrm> is Mewchu
00:25 <Imperial Wyrm> the fusion
00:25 <Imperial Wyrm> of Pikachu and Mewtwo
00:25 <TonyBest100> Woop, 75 hunter
00:25 <Imperial Wyrm> i found a website where you can fuse pokemon
00:26 <TonyBest100> old site
00:26 <Imperial Wyrm> you have to see this
00:27 <Imperial Wyrm> this is hilarious
00:27 <Imperial Wyrm>
00:27 <Imperial Wyrm> :)
00:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:27 <TonyBest100> Again, it's old :P
00:27 <Jr Mime>
00:27 <Jr Mime> Look at the top
00:27 <Jr Mime> I see a bar
00:28 <Kq head> yup
00:28 <Imperial Wyrm> so?
00:28 <Imperial Wyrm> who the hell cares how old a site is
00:28 <Kq head> when stuff gets old, people care about it less, generally
00:29 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
00:29 <Jr Mime> MarkDonalds
00:29 <Haidro> mime
00:29 <Kq head> ban mime
00:29 <Jr Mime> Haidro
00:29 <Haidro> don't
00:29 <Kq head> ban for 10 seconds
00:29 <Jr Mime> I was showing an example for old joke :P
00:29 <Kq head> BAN
00:29 <Haidro> bad example
00:30 <TonyBest100> ugh, lagging so badly that I can't answer megs stupid questions
00:30 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
00:30 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
00:30 <Jr Mime> I took an arrow to the knee then
00:30 <Kq head> DOUBLE BAN
00:30 <Jr Mime> wow, cush rude, plz mod
00:30 <Jr Mime> such*
00:30 <Jr Mime> Lol
00:30 <Kq head> half-ban
00:30 <Jr Mime> Doge was here since 2000
00:31 <Haidro> That moment when you have a divine crystal
00:31 <Haidro> Hm, I'll try use it
00:31 <Kq head> what does it do, i have 1 banked
00:31 <Kq head> forgot about it
00:31 <Haidro> "You can only release this divine crystal at Bandos's tower"
00:31 <Haidro> D:
00:32 <ChaoticShadow> lol
00:33 <ChaoticShadow> hmm
00:33 <Haidro> Hm, Bandos'
00:33 <ChaoticShadow> where is that tower...?
00:33 <Haidro> Kq are you armadylian?
00:33 <Spineweilder> hmm
00:33 <Jr Mime> Please
00:33 <ChaoticShadow> ...
00:33 <TonyBest100> Chaotic, it's just east of Goblin Village
00:33 <Jr Mime>
00:33 <Jr Mime> Hum, I do not think that's right
00:33 <Jr Mime> Is it?
00:33 <TonyBest100> like, right next to it
00:34 <A Melon> Mew.
00:34 <Kq head> A Mewlon
00:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:34 <Haidro> [[Armadylean quartermaster]]
00:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:35 <Jr Mime> Coel
00:35 <Jr Mime>
00:35 <Jr Mime> Scroll down a bit
00:35 <Jr Mime> We are #2! Lol
00:35 <Haidro> Kq head: oiej
00:35 <Haidro> poke*
00:35 <Jr Mime> Those italians love Doge
00:36 <Imperial Wyrm> what the hell
00:36 <Imperial Wyrm> who wants to ban who
00:36 <Coelacanth0794> k
00:37 -!- Imperial Wyrm has left Special:Chat.
00:37 <Spineweilder> time to minispam
00:37 <Jr Mime> Yes, because you are not good enough for prospam :D
00:38 <ChaoticShadow> dem fins
00:38 <Spineweilder> I am
00:38 <Spineweilder> You ever seen the great spam of August 2013
00:38 <Kq head> i searched monster hunter plush just to see what would come up... they are adorable
00:38 <Kq head> japan really knows how to make everything cute
00:39 <ChaoticShadow> this one more accurate (notmuch lol)
00:39 <Jr Mime> No
00:39 <Haidro> Kqqqqqqq
00:39 <Haidro> Are you part of Armadyl
00:39 <Spineweilder> Good
00:39 <Spineweilder> I drowned three pages of Special:NewFiles with images
00:39 <Kq head> yes
00:39 <TonyBest100>
00:39 <Haidro> Try releasing the divine crystal at the tower
00:39 <ChaoticShadow> dem fins (again)
00:39 <Jr Mime> Pfft
00:39 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
00:39 <Jr Mime> Special:MultipleUpload pl0x
00:39 <T3CHNOCIDE> "most commonly pronounced "Let-ya", Elvish pronunciation below"
00:39 <Jr Mime> Hi TECH
00:39 <T3CHNOCIDE> Permission to change this lmao?
00:40 <T3CHNOCIDE> Hey Mime :)
00:40 <Jr Mime> 450 ping
00:40 <Jr Mime> Arg why
00:41 <T3CHNOCIDE> Chlet-ya is the closest pronunciation you'll get in English phonetics, so I think changing it to that would be best. 
00:43 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:43 <Haidro> [[Invitation box]]
00:46 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
00:46 <Spineweilder> hmm
00:54 <Spineweilder> hmm
00:54 <Spineweilder> g'night 
00:54 <Spineweilder> but not mime
00:54 <Spineweilder> okay mime
00:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:55 <Jr Mime> ._.
00:55 -!- A Melon has left Special:Chat.
00:57 -!- A Melon has joined Special:Chat
00:59 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
00:59 <Temujin96> Muud
00:59 <Jr Mime> Temu
00:59 <Temujin96> Add more templates to your script nub
00:59 <Jr Mime> Which ones?
01:00 <Temujin96> I want to add my personal temu plates for osrs wiki
01:00 <Temujin96> [[2007:User:Temujin96/t/Block]]
01:00 <Temujin96> I need to add <choose> and <option> etc to that :D
01:00 <Jr Mime> Link all of dem >:)
01:00 <Temujin96> Moar images >:)
01:01 <Temujin96>
01:01 <Temujin96>
01:02 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
01:02 <Temujin96> [[Template:Signatures/Temujin96]]
01:03 <Jr Mime> should do it
01:04 <Temujin96> How do I resize external  images?
01:04 <Temujin96> ty
01:04 <Jr Mime> {{Extimage|link|400px}} I think
01:04 <Jr Mime> [[Template:Extimage]]
01:04 <Temujin96> [[2007:User:Temujin96/wikia.js]]
01:04 <Temujin96> ty
01:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:04 <Jr Mime> {{Extimage|url|alignment|width|caption (optional)|link=url (optional)}}
01:05 <Jlun2> hey, the stats for "Spreading the word" seems correct for once
01:05 <Lil' Miss Rarity> look at the complexity of my diagram cook
01:05 <Temujin96> [[2007:Template:Extimage]]
01:05 <Jlun2> and the captains log once again opens back to the time rather than scrolls :D
01:06 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 6,898,304 coins.
01:09 <Jlun2> eh? I just saw the we2 interface again
01:09 <Jlun2> go to north of relomia in draynor guys lol
01:10 <Temujin96> It isn't working
01:10 <Jr Mime> What is not
01:10 <Temujin96> extimage
01:11 <Jr Mime> Save da page
01:11 <Jr Mime> I wana see
01:11 <Temujin96> Not resizing them for me
01:11 <Temujin96> [[2007:User:Temujin96/t/Block]]
01:12 <Jr Mime> Oh wow I guess it doesn't
01:12 <Jr Mime> If you put 200, it just cuts it
01:12 <Temujin96> :/
01:12 <TyA> Isn't there some sort of javascript for that?
01:12 <Temujin96> LAme
01:12 <Jr Mime> Oh, maybe
01:13 <Lil' Miss Rarity> Couldn't you use CSS?
01:13 <Haidro> Did you give all parameters Temu?
01:13 <Jr Mime> Common.css
01:13 <Jr Mime> In there somewhere
01:14 <Coelacanth0794>
01:14 <Jr Mime>
01:14 <Coelacanth0794> im not sure arma went up a tier
01:14 <Jr Mime> Ctrl F extimage
01:14 <Jlun2> hey coel
01:14 <Temujin96> >Did you give all parameters Temu?
01:14 <Temujin96> Yes
01:14 <Jlun2> want to know a trick?
01:14 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:15 <Jr Mime> Add da css Temu
01:15 <Jr Mime> Nao
01:15 <Temujin96> You do it
01:16 <Temujin96> You things aren't in my toolbar
01:16 <Temujin96> *your
01:16 <Jlun2> guys, did anyone kept their heroic skulls?
01:16 <Temujin96> [[2007:User:Temujin96/wikia.js]]
01:17 <Jr Mime> Missing a ,
01:17 <Temujin96> Where?
01:17 <Jlun2> somewhere
01:17 <Temujin96> [[2007:User:Jr Mime/wikia.js]]
01:17 <Jr Mime> You did not even close it
01:18 <Jr Mime> Nub Temu :P
01:18 <Jlun2> edit it for him
01:18 <Jlun2> or post it on pastie
01:18 <Jlun2> and give him the link
01:18 <Jr Mime> I did it
01:18 <Kq head> [[Runstable]]
01:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:19 <Jlun2> kq
01:19 <Jlun2> Runtstable
01:19 <Kq head> i swear somebody made the page "Runstable"
01:19 <Kq head> even though we already had Runtstable
01:19 <Jlun2>
01:19 <Jlun2> kq]
01:19 <Temujin96> Still not working
01:19 <Kq head> yes, that's nice, except that's not what i meant
01:19 <Kq head> i misspelled it on purpose
01:19 <Temujin96> Working now
01:19 <Jr Mime> (y)
01:20 <Jr Mime> Extimage should also be working
01:20 <Coelacanth0794> wat
01:20 <Matthew2602> hi
01:20 <Coelacanth0794> redirect the one to the other one
01:20 <Jlun2> @kq
01:20 <Jlun2> I believe wikia should not deliberately pander to dyslexics 
01:20 <Kq head> i wanted to see who made it but it's not there
01:20 <Kq head> owell
01:21 <Temujin96> Temu block is labelled as Detail nub
01:22 <Jr Mime> O righ
01:22 <Jr Mime> Right
01:23 <Jr Mime> Dar
01:23 <Temujin96> Extimage isn't working on osrs
01:23 <Jr Mime> TemuTBlock
01:23 <Jlun2> "Through anything, they work together to achieve their goals, and unlike all the times previous when Pound has helped Pumpkin with her heat cycles, she can't shake this one off as easy.
01:23 <Jlun2> So, he helps the best way he knows how."
01:23 <Jlun2> *Trigger Warning: [Male Dominance]
01:23 <Jlun2> So....based on the tags, he does this by violently beating her up? wtf?
01:23 <Temujin96> Please just label it Block
01:23 <Temujin96> :3
01:24 <Temujin96> No wait
01:24 <Temujin96> Banhamm0r
01:24 <Temujin96> ty
01:25 <Jlun2> guys
01:25 <Jlun2>
01:25 <Jlun2> weren't there more versions?
01:25 <Jlun2> each with their own examines?
01:25 <Temujin96> Mime
01:25 <Temujin96> Extimage still isn't working
01:25 <Jr Mime> Sec
01:25 <Temujin96> ty
01:26 <Jlun2>
01:26 <Jlun2> ben, just what the hell
01:27 <Temujin96> fk
01:27 <Temujin96> jpg
01:27 <Temujin96> So ugly
01:27 <Jr Mime> I don't see anything else
01:27 <Jr Mime> Idk Temu
01:27 <Temujin96> :(
01:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:28 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
01:28 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
01:28 <Temujin96> {{subst:Imgname|Hemenster map.png}} ~~~~
01:28 <Jlun2> why do you need to do that
01:28 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
01:29 <Jlun2> [[File:<image>.png ]]
01:29 <Jlun2> [[ ]]
01:29 <Jlun2> ?
01:29 <Temujin96> What?
01:29 <Jlun2> why
01:29 <Jlun2> {{subst:Imgname|Hemenster map.png}}
01:29 <Temujin96> It's a warning temp
01:30 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
01:30 <Jlun2> "Note: After saving, you have to bypass your browser's cache to see the changes."
01:30 <Temujin96> [[2007:User talk:SL20#Image names]]
01:30 <Temujin96> I have been bypassing cache
01:30 <Jlun2> @temu
01:30 <Jlun2> since he's been warned, just ban him if he does that crap again
01:30 <Temujin96> I need a jpeg  warning template
01:31 <Jlun2> does eocwiki have one\?
01:31 <Temujin96> He started editing on the 2oth
01:31 <Temujin96> *20th
01:31 <Jlun2> maybe copy it from here?
01:31 <Jlun2> the template i mean
01:31 <Temujin96> We don't iirc
01:31 <Temujin96> ==Warning==
01:31 <Jlun2>
01:31 <Jlun2> what is this shit?
01:31 <Temujin96> [[Template:Warn3]]
01:32 <Temujin96> hemenster
01:32 <Jlun2> and what intro?
01:32 <Temujin96> If it's copied from the jagex warning I might block him :/
01:32 <Jlun2> intro to his youtube vids?
01:32 <Jlun2> wth?
01:32 <Temujin96>
01:32 <Temujin96> It's theirs
01:33 <Temujin96> fk, I don't have a template for plagiarism either :/
01:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:33 <Jlun2> welll great, saved as jpg twice
01:33 -!- A Melon has left Special:Chat.
01:33 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:33 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:33 <Temujin96> [[2007:Template:Jpeg warn]]
01:33 <TonyBest100> Yay, those 2 weirdly out of place scroll bars on this chat are gone. (By which I mean the ones that appeared at the bottom and at the right, yet did nothing)
01:34 <Jlun2> "This page does not exist. Think it should?
01:34 <Jlun2> Create Page"
01:34 <Jlun2> With that logic, I should create a page dedicated to myself as an article since I "think it should". >.>
01:34 <Jlun2> *actually someone should try and do that and use it as an arguement lol
01:35 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:36 <Temujin96> Made the template
01:37 <TonyBest100> I just noticed Jag wiki changed how they show their infobox for places :P
01:39 <Jlun2> link?
01:39 <Jlun2> is it worse?
01:39 <Haidro> [[Divine energy]
01:39 <Haidro> [[Divine energy]]
01:40 <TonyBest100> hmm nvm, it just seems to be for minor places like Hemenster :P
01:40 <Jlun2> yes, because that's where new templates should be displayed on: obscure places 
01:40 <Jlun2> (y)
01:41 <Jlun2> I never even knew that place was called "hemester"
01:41 <Jlun2> i just called it fishing guild, including the general area
01:42 <TonyBest100> :P
01:43 <Jlun2> ""N-not that I'm questioning you, dear Princess Celestia, but it's just that it's most unusual to have a stuffed squid... anywhere. I've never seen one before, especially not one almost as large as you.""
01:43 <Jlun2> Yes, because clearly being head sys....I mean god means you can't have hobbies for collecting plushies
01:43 -!- A Melon has joined Special:Chat
01:43 <TonyBest100> Chromes being a hell of a lot slower as of the recent dev version update :P
01:44 <Jlun2> @tony
01:44 <Jlun2> does the popup still appear?
01:44 <Jlun2> it does for me, but it doesnt seem too annoying :P
01:44 <TonyBest100> No, that stopped a few days ago when I first converted over to the dev version
01:45 -!- Snubski has joined Special:Chat
01:46 <Snubski> hello?
01:46 <Haidro> hi
01:46 <Jr Mime> Hi
01:46 <Snubski> hey!
01:46 <Snubski> i see you guys like pokemon
01:46 <Haidro> I do yes
01:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:46 <Jlun2> Kakuna
01:46 <TonyBest100> Oh.. the template jag wiki uses for certain pages only applies to OSRS pages >.<
01:47 <Snubski> my name is a nickname coming from snubbull
01:47 <Jlun2> the big lebrowski? 
01:48 <Snubski> what is that? lol some famous youtuber?
01:48 <Jlun2> a movie....
01:48 <Jlun2>
01:48 <Jlun2> >.>
01:49 <Temujin96> Mime
01:49 <TonyBest100> This is what their template looks like Jlun
01:49 <Jr Mime> Sec lagging as crap
01:49 <Temujin96> Maybe you could add your block temp to your toolbar and actually post it for once? =P
01:49 <Temujin96> [[2007:Special:Chat]]
01:49 <Jlun2> @tony
01:49 <Jlun2> that looks kinda stuffed, and why must the images there be jpg??
01:49 <Casting Fishes^^> merp
01:49 <Jr Mime> My what
01:49 <TonyBest100> Jagex suck with png images 
01:50 <Snubski> lol
01:50 <Jr Mime> Oh, that one
01:50 <Jr Mime> Lol
01:50 <TonyBest100> but yeah, it's stuffed, those links are just a quick way to get to that particular section
01:50 <Temujin96> /t/block
01:50 <Temujin96> sth like that
01:50 <Jr Mime> Meh
01:50 <Jr Mime> Too many nub IPs
01:50 <Temujin96> I thought they used .gif lol
01:50 <Temujin96> but it's one click, you don't even have to edit it yourself
01:50 <TonyBest100> they use both
01:51 <Snubski> what are you guys doing on rs?
01:51 <Jr Mime> 2 clicks
01:51 <Temujin96> Muud: [[2007:Special:Chat]]
01:51 <Jr Mime> I removed my user talk changing
01:51 <ChaoticShadow> ooh snubbull
01:51 <Jr Mime> Cus it break
01:51 <Temujin96> what :o
01:51 <Temujin96> Noooo :(
01:52 <Jlun2>
01:52 <Jlun2> "I couldn't help but notice Pinkie Pie was topless in Rainbow Falls."
01:52 <Jlun2> Uh.....don'y ponyvillians usually wear nothing? Shouldn't wearing clothes be considered kinky for them then not the other way around? :P
01:52 <Kq head> bizarrely yes
01:52 <Snubski> SNUBBBUULLL!
01:52 <Kq head> i think they actually lampshaded it at one point
01:53 <Jlun2> The tiny Snubrowski
01:53 <Kq head> one of them states "we don't wear clothes"
01:53 <Temujin96> I need a template for plargiarism
01:53 <Temujin96>
01:54 <Temujin96> sure... ".png"
01:54 <Jlun2> @temu
01:54 <Jlun2> can you just ban that moron?
01:54 <Jlun2>
01:54 <Jlun2> what the hell?
01:54 <Jlun2>
01:55 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
01:55 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
01:56 <ChaoticShadow> is that even from the osrs map?
01:56 <ChaoticShadow> (i never been on osrs b4)
01:56 -!- A Melon has left Special:Chat.
01:57 <Kq head> looks like it
01:57 <Cuddlefan> hi JIun2
01:57 <TonyBest100> Err wtf, it's still possible to click to Special:Video over on the 07 wiki
01:58 <Jlun2> hi
01:58 <TonyBest100> the option is still within the "On the Wiki" bar, just no text 
01:58 <ChaoticShadow> *sigh*
01:58 <Jlun2> @chaotic
01:58 <Jlun2> probably from jag wiki
01:58 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
01:58 <Temujin96> Yes
01:58 <Temujin96> I used [[Special:Contact]]
01:59 <BrenRS> [[nechryael]]
01:59 <TonyBest100>
01:59 <Temujin96> "we no longer disable it blahblahblah" = you're a tiny wiki, we don't give a fuck
01:59 <TonyBest100> >.<
01:59 <Jlun2>
01:59 <Jlun2>, is she allergic to kryptonite as well?
01:59 <Jr Mime> TyA, (upvote)
01:59 <Jlun2> also, that's a very long image name
01:59 <Jr Mime> Ah no upvotes here
01:59 <Jr Mime> Lol
01:59 <Temujin96> ikr
01:59 <Temujin96> We need moar
01:59 <TonyBest100> Anyway I'm off
01:59 <Temujin96> But haidro is fun police :(
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:00 <ChaoticShadow> [[Uglies]]
02:00 <ChaoticShadow> very creative name
02:00 <Kq head> OH MY GOD ITS FERGS
02:00 <Kq head> No wait... that's just a tree :[
02:00 <Temujin96> Mime
02:00 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:00 <Jr Mime> Ping
02:00 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:00 <Jlun2>
02:00 <Jlun2> While others think of pr0nz, I'm just laughing at the thought of those idiots during tangle vine random :P
02:00 <Temujin96> I can host them on [[w:c:temu]]
02:00 -!- Kq head has joined Special:Chat
02:00 <SovietHero> Yo mama so fat, when she jumped in the pool, she said "Where's all the water?"
02:00 <SovietHero> lol
02:01 <Temujin96> Your mum's so fat that I ran out of petrol trying to drive around her
02:01 <Jlun2>
02:01 <Jlun2> what the fuck
02:01 <Temujin96> I can't remember any others :/
02:01 <Temujin96> something about a whale and one about sunlight
02:01 <TyA> [[team 69 cape]]
02:01 <ChaoticShadow> my testing wiki is chaotic :P
02:02 <Jr Mime> Where is it
02:02 <Jr Mime> Omg >.>
02:03 <Jr Mime> GOT IT TEMU
02:03 <Jr Mime> Was searching for .prepend, it was prependText
02:03 <Jr Mime> >.>
02:03 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:04 -!- Snubski has left Special:Chat.
02:04 <Jlun2>
02:04 <Jlun2> and yet that doesn't include misuse of youtube preview image
02:04 <Jlun2> life is stupid sometimes
02:05 <ChaoticShadow> o.o when bandos died, no blood spewed out of his neck
02:05 <Temujin96> Hmmm
02:05 <Temujin96> Fb doesn't have their chat emoticons as images
02:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:06 <Jr Mime> svg codes in it? Lol
02:06 <Jr Mime> Hi Dtm.svg
02:06 <Jlun2>
02:06 <Jlun2> No, but I do have the nagging feeling about being created just to satisfy parent's goals that they never managed to achieve
02:06 <SovietHero> Chaotic Runescape isn't supposed to be that gory.
02:07 <Jlun2> Not to mention most things I've encountered were created either just for lolz or to be killed off
02:08 <Jlun2>
02:08 <Jlun2> *pukes*
02:08 <ChaoticShadow> yep One Piercing Note...
02:08 <ChaoticShadow> sure
02:08 <Jr Mime> Temujin96
02:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:09 <Temujin96> Yes
02:09 <Jr Mime> Template should work
02:09 <Temujin96> ty
02:10 <Dtm142>
02:10 <Dtm142> lol
02:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:10 <Jlun2> (qc)
02:10 <ChaoticShadow> lol
02:10 <ChaoticShadow> smart people these days
02:11 <Jlun2> @dtm
02:11 <Jlun2> well, good to know account recovery is still as easy as typing "123"
02:11 <Jlun2> also
02:12 <Jlun2> guys, why is the qc button hosted on imgur
02:12 <Jlun2>
02:12 <TyA> I guess because it isn't cropped
02:12 <Jlun2> that's rather.....unstable if imgur went down for like a day..
02:12 <TyA> and if we used the on site version, it would be stretched and look bad
02:12 <TyA> imgur doesn't go down, yo
02:13 <TyA> if anything, they have better uptime than wikia
02:13 <Jlun2> actually, come to think about it, that would be hilarious if all the qc icons got replaced with a broken image icon lol
02:13 <Jlun2> April Fools 2014 perhaps?
02:13 <Jlun2> ;)
02:14 <Atheist723> "Superman" is the #39 most used password, lol.
02:14 <TyA> That would probably be more of a worry causing thing than a April foolds thing
02:15 <Dtm142>
02:15 <Dtm142> feels
02:15 <Jlun2> @tya
02:15 <Jlun2> just be sure to explain it before hand on yew grove or somethinh
02:15 <TyA> what? april fools jokes getting pre-approved?
02:15 <TyA> lol
02:16 <Atheist723> Dtm142: Yeah, that link was what made me mention it.
02:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:16 <Jlun2> !tell The_mol_man your fav pone
02:16 <RSChatBot> I will tell The mol man this next time I see them
02:17 <Jlun2>
02:17 <Jlun2> 2 hours? given his pass behaviour, he probably upload crap soon afterwards and bitch about being unfairly banned >.>
02:17 <Jlun2> *past
02:17 <TyA> oh, it looks like we have discussed april fools stuff before april fools
02:17 <TyA> /me kinda just remembers doing some things, like adding a jumping pony
02:18 <Jlun2> we replaced the front page with wowwiki and yelps crap before 
02:18 <Jlun2> let's replace all images with the broken image icon lol
02:18 <Jlun2> on the front page i mean
02:18 <TyA> That would be boring and bad
02:19 <SovietHero> I disapprove.
02:20 <SovietHero> Replace all images with (cabbage)
02:20 <Jlun2> Cabbage wikia
02:20 <SovietHero> yey
02:20 <Atheist723>
02:21 <Jlun2> “What? Her? Oh, oh yeah… she’s hot.”
02:21 <Jlun2> see? as you can tell from my dull, emotionally dead tone, I am clearly aroused by seeing a pony naked in ponyville. 
02:21 <Jlun2> @athe
02:21 <Jlun2> what about man of steel?
02:22 <Kq head> if it exists, people will enjoy combining it with sexual things
02:22 <Atheist723>
02:23 <Kq head> an unfortunate and inconvenient truth
02:24 <Jlun2> @kq
02:24 <Jlun2> oh what the heck
02:24 <Jlun2>
02:24 <Jlun2> !tell cook_me_plox elefun
02:24 <RSChatBot> I will tell cook me plox this next time I see them
02:29 <ChaoticShadow> i got a sof ticket for stealing minerals
02:29 <ChaoticShadow> nice
02:30 <Jlun2> "“Yes,” Twilight nodded. “How do you act like a Princess?”"
02:30 <Jlun2> Well, you start off all smiling and crap, until you realize your job requires you to constantly be nice to a bunch of back-stabbing, soulless leeches, and soon you'll start wondering why the fuck would anyone want to be a politician before looking at the nearest revolver and thinking how nice would it be to have a bullet in the head
02:32 <ChaoticShadow> urgh cpu usage spike >.<
02:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:35 <Kq head> you act like a princess by doing absolutely fucking nothing while people take pictures of you so the hard-working plebians can admire you
02:37 <TyA> [[raccoon]]
02:38 <Jr Mime> Look at all those sexy file names
02:38 <Jr Mime> I did a good job there
02:39 <Jr Mime> How do I move an image just a bit up?
02:39 <Jr Mime> Like it's between 2 lines, but I want to center it between them
02:40 <Jr Mime> Erm
02:40 <Jr Mime> That infobox
02:40 <Jr Mime>
02:40 <Jr Mime> Don't need inventory
02:42 <Kq head> actually it doesn't need following
02:42 <Jr Mime> Bah, I fixed it
02:42 <Jr Mime> Or kind of
02:43 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
02:43 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
02:44 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
02:44 <Lil' Miss Rarity> I gave cpw users chat greentext
02:44 <Lil' Miss Rarity> the world will now end
02:44 <Jr Mime> Yay
02:46 <Dtm142>
02:46 <ChaoticShadow> wait...was rarity once prinplat?
02:48 <Jr Mime> Up to you to discover
02:48 <Jr Mime> :P
02:49 <ChaoticShadow> i iz confuzedz
02:49 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:50 -!- A Melon has joined Special:Chat
02:50 <ChaoticShadow> curiosity killed the cat >_>
02:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:51 <ChaoticShadow> /death
02:51 <ChaoticShadow> /kill
02:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
02:52 <Lil' Miss Rarity> I am prinplat
02:53 <ChaoticShadow> aha
02:53 <ChaoticShadow> so what did you do to prinplat?
02:53 <Jr Mime>
02:53 <Jr Mime> What
02:53 <Jr Mime> Is this
02:53 <Lil' Miss Rarity> Killed them, duh.
02:54 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:54 <Jlun2> @mime
02:54 <Jlun2> cw armour
02:54 <Jr Mime> I know
02:54 <Jr Mime> But that quality
02:54 <Jlun2> someone must've went and won 2.5k games already :o
02:54 -!- TyA has left Special:Chat.
02:54 -!- TyA has joined Special:Chat
02:55 -!- TyA has left Special:Chat.
02:55 -!- TyA has joined Special:Chat
02:55 <ChaoticShadow> oh right i forgot prinplat has already been renamed...
02:56 -!- TyA has left Special:Chat.
02:56 <Jr Mime> Lil' Miss Rarity
02:56 <Jr Mime> I found something interesting
02:56 <Jr Mime> o_O
02:56 <Jlun2> "Jr Mime is a trend setting Shell coder who loves pushing code. Jr is a Friday hacker who works best in the morning (around 10 am)."
02:57 <Jr Mime> Lol
02:57 <Temujin96> ~test
02:57 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
02:57 <Jlun2> Hey, mind giving me a spare phat you got? ;)
02:57 <Jr Mime> Ke?
02:57 <Jr Mime> Me?
02:57 <Jlun2> What are some accounts you've recovered?
02:58 <Temujin96> Sure, I have lots in osrs
02:58 <Jr Mime> I'm not sure why but my github accounts are in the 3 and 4th page of searching "Jr Mime"
02:58 <Jr Mime> I see no wiki stuff lol
02:58 <Temujin96> Mime that image is cw armour
02:58 <Jlun2> ^
02:58 <Jlun2> see i told you
02:58 <Temujin96> >What are some accounts you've recovered?
02:58 <Temujin96> Who?
02:58 <Jr Mime> Wat
02:59 <Jlun2> @temu
02:59 <Jlun2>
02:59 <Jlun2> ;)
02:59 <Temujin96> brb Recovering Zezima
02:59 <Jr Mime> "While you read this, make sure that you remember that GitHub is not your C.V. and that these stats only provide a biased and one-sided view. This is just a toy. Don't take it too seriously! " Man
02:59 <Lil' Miss Rarity>
02:59 <Jr Mime> Like seriously who searched for me
02:59 <ChaoticShadow> hrmm
03:00 <ChaoticShadow> prinplat is "ded"
03:00 <ChaoticShadow> so i htink that should be update
03:00 <Jr Mime> Wow
03:00 <Jr Mime> First wiki thing.. Page 6
03:00 <Jlun2>
03:00 <Jlun2> eh?
03:00 <Temujin96> >The colors in the charts indicate the fraction of events that are pushes, pull requests, issue comments, and forking.
03:00 <Jr Mime> And it's just a random wiki lol
03:00 <Temujin96> I was told that spooning led to the last word in that sentence,
03:00 <ChaoticShadow> yes tiem to take dat name lol
03:00 <Temujin96> not Mime st00f
03:01 <Lil' Miss Rarity> I am PHP expert :3
03:02 <Jlun2> damn it i cant find Jacmob's gitub
03:02 <Temujin96> lol
03:02 <Jr Mime> Page 15, User blog:Jr Mime on wowwiki
03:02 <Jr Mime> *Not created*
03:02 <Jr Mime> Wat
03:02 <Temujin96> lol wow
03:03 <Temujin96> yay 87 wc
03:03 <Jr Mime> Runetrack for Jr Mime
03:03 <Jr Mime> God that's old
03:03 <ChaoticShadow> i suck at all code :( (not being modest here)
03:03 <Lil' Miss Rarity> Must get back to rewritting Tybot soon
03:03 <Lil' Miss Rarity> ~test
03:03 <TyBot> Lil' Miss Rarity: I love you. <3
03:04 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
03:04 <Temujin96>
03:04 <Temujin96> lol
03:04 <Temujin96> I love look between steep gains
03:04 <Jlun2> @temu
03:04 <Jlun2> why 2 runetrack siteS??
03:04 <Temujin96> I was doing sth right on the 7th of december
03:04 <Temujin96> @jlun what?
03:04 <Jlun2>
03:05 <Jlun2> :P
03:05 <Sojurnstrs> ll
03:05 <Jlun2> what's the difference ?
03:05 <Sojurnstrs> temu, that'd be a bot if the # wasn't 6m
03:05 <Jlun2> what
03:06 <Sojurnstrs> i've heard of that guy before, can't recall where from
03:06 <Jlun2> who?
03:06 <Jlun2> samurai 2005?
03:06 <Jlun2> that's temu's acc :P
03:06 <Temujin96> fk
03:06 <Temujin96> iCloud sync isn't working
03:06 <Sojurnstrs> ah
03:07 <Temujin96> >temu, that'd be a bot if the # wasn't 6m
03:07 <Temujin96> What?
03:07 <Lil' Miss Rarity> Jr is shell master
03:07 <Sojurnstrs> the xp bursts
03:07 <Temujin96> lol
03:07 <Temujin96> No
03:07 <Sojurnstrs> and nvm, it was cloud something 2005
03:07 <Temujin96> what # ?
03:07 <Temujin96> temu is a bot
03:07 <Temujin96> [[User:TemuBot|TemuBot]]
03:08 <Jlun2> now im confused
03:08 <Sojurnstrs> -.-
03:08 <Temujin96> =P
03:08 <Jr Mime> Lil
03:08 <Jr Mime> That's because I was translating categories in the auto-cat bot
03:08 <Temujin96> And no, it's wouldn't be because you can see the exp gains pie chart lol
03:08 <Temujin96> *it
03:09 <Temujin96>
03:09 <Jr Mime> 2050? Only that?
03:09 <Jr Mime>
03:09 <Jr Mime> Please, 2233
03:10 <Temujin96> Look at all the fucks I give!!!
03:10 <Temujin96> =P
03:10 <Temujin96> lel you don't even have 1m exp in some skills
03:10 <Jr Mime> Skills that I hate
03:11 <Temujin96>
03:11 <Temujin96>
03:11 <Temujin96> Please help me stalk my clanmates >:)
03:11 <Temujin96>
03:11 <Temujin96>
03:11 <Temujin96> Vix haz comp
03:11 <Jr Mime> 1.35m dung xp in a day
03:11 <Jr Mime> Pr0
03:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:12 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:12 <Jr Mime> Tem
03:12 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:12 <ChaoticShadow> im so pr0 lol jk
03:12 <Jr Mime> Exactly 300,000 atk xp a day
03:12 <Jr Mime> Lol
03:13 <Jr Mime> 9 	Attack 	Attack 	300,000 	Oct 7, 2013
03:13 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:15 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:15 -!- Nifky has joined Special:Chat
03:15 <Atheist723>
03:16 <Atheist723> Huge spike of Summoning xp thanks to WE2.
03:16 <Jr Mime> The news is old lol
03:16 <Jr Mime> I remember that news on runetrack
03:17 <Kq head> ever noticed how bathrooms are usually private areas in a household, yet there are shower scenes in media which defeats that sense of privacy?
03:17 <Atheist723> I'm not sure what you mean.
03:17 <Kq head> when you take a shower in your home, you don't want anybody to come in
03:18 <Kq head> yet movies and stuff sometimes have shower scenes
03:18 <Atheist723> ......
03:18 <Atheist723> That's like saying the thief won't dare steal anything while the camera is on him.
03:18 <Atheist723> Which is stupid.
03:18 <Kq head> not what i meant at all
03:19 <Jr Mime> Well, they are movies
03:19 <Kq head> showers are private
03:19 <Kq head> shower scenes let people see somebody showering and are therefore not private
03:19 <Atheist723> (fp)
03:19 <Jr Mime> Rawr *stalks*
03:19 <Kq head> obviously public showers might be an exception but those are never filmed
03:19 <Atheist723> /me goes back to LoL
03:20 <Kq head> a robbery might be relevant to the plot, but showering never is
03:21 <Kq head> they should show people brushing their teeth instead, now that's hot stuff
03:22 <ChaoticShadow> LoL? as in...League?
03:22 <Kq head> yep
03:22 <Kq head>
03:24 <ChaoticShadow> The easiest and simplest way to smuggle Karamjan rum off of the island for both members and non-members is to teleport using a faction token received from the Battle of Lumbridge, which will not break it. well what about WE2's token?
03:24 -!- TyA has joined Special:Chat
03:25 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:27 -!- A Melon has joined Special:Chat
03:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:31 <ChaoticShadow> dead chat much?
03:31 <Lil' Miss Rarity> yus
03:32 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
03:32 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:32 -!- A Melon has joined Special:Chat
03:33 -!- TyA has left Special:Chat.
03:33 -!- TyA has joined Special:Chat
03:33 -!- A Melon has left Special:Chat.
03:34 -!- TyA has left Special:Chat.
03:38 -!- Barbapopo has joined Special:Chat
03:38 <Barbapopo> is there a page describing the rating system of drops
03:38 <Barbapopo> such as common, uncommon
03:39 <Barbapopo> rare
03:39 <ChaoticShadow> ?_?
03:39 <ChaoticShadow> um
03:39 <ChaoticShadow> well
03:39 <ChaoticShadow> [[Dwarf]]
03:39 <ChaoticShadow> wait
03:39 <ChaoticShadow> [[Dawrf#Drops]]
03:39 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
03:39 <ChaoticShadow> :( messed up
03:39 <ChaoticShadow> [[Dwarf#Drops]]
03:39 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:39 <ChaoticShadow> ^ right one
03:40 <Barbapopo> not sure what to read from it
03:41 <ChaoticShadow> do you see something like this?
03:41 <Barbapopo> yesbox
03:42 <ChaoticShadow> so thats how the drops are shown
03:42 <Barbapopo> that's not what I'm asking, I'm asking about the rating of common, uncommon etc
03:42 <Barbapopo> how they're defined
03:42 <Haidro> Pokebank out for Japan!
03:42 <Barbapopo> based on what
03:42 <Haidro> Soon for the rest of the world...
03:44 <ChaoticShadow> [[Drop_rate#Estimation]]
03:44 <ChaoticShadow> ^that should help
03:45 <Barbapopo> thanks
03:45 <ChaoticShadow> @hydro wonder trade is amazing, your imput and output are nearly the same xD
03:45 <ChaoticShadow> @barb yw
03:46 <Barbapopo> saradomin warpriest set and vampirism really does the job while hunting dagannoths
03:48 <Barbapopo> makes me thankful for fighting in the battle of lumbridge
03:48 <Barbapopo> not having to slave my way to the god wars dungeon
03:49 <ChaoticShadow> i only got half of the warpriest of zammy for the BoL >_>
03:49 <ChaoticShadow> now im going to have to go grind in the gwd
03:49 <Barbapopo> too bad :/
03:49 <Barbapopo> a smiley
03:49 <Barbapopo> who knew
03:49 <Barbapopo> everyone but me
03:52 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
03:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:59 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:00 <Haidro> wow...
04:01 <Dtm142>
04:01 <Dtm142> (H)
04:01 <BrenRS> Anyone not using drygores that they will lend to me?
04:01 <Dtm142>
04:01 <Dtm142> (H)
04:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:02 <Haidro> pls I have 64k fragments from WE1
04:02 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
04:02 <BrenRS> Haidro
04:02 <Barbapopo> speaking of being there at the right time
04:02 <Haidro> hi
04:02 <BrenRS> you using your drygores?
04:02 <Haidro> yes
04:02 <BrenRS> >.<
04:03 <Haidro> Either way I'm not lending them to you
04:03 <BrenRS> l0l?
04:03 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:03 <Haidro> For starters, they aren't even mine
04:03 <BrenRS> remember when I lent you full virtus with wand+book?
04:03 <Haidro> And I don't trust you with them
04:03 <BrenRS> lmao??
04:03 <BrenRS> why wouldn't you trust me?
04:03 <Haidro> Yes then you staked your bank and lost everything
04:03 <Urbancowgurl777> "Firstly, its base stats have been increased slightly. It now has armour and life points equivalent to an all-style level 10 item" <.<
04:03 <BrenRS> uhh
04:03 <Urbancowgurl777> cause everyone needs level 10 items
04:03 <BrenRS> I didn't "stake it and lose everything"
04:04 <BrenRS> I got scammed due to bug abusers stalling in duels
04:04 <BrenRS> that's the difference
04:04 <BrenRS> losing 12-14 stakes in a row isn't normal
04:04 <Barbapopo> is that about the slayer helmet, Urba
04:04 <Urbancowgurl777> yes
04:04 <BrenRS> and people are still abusing stalls in duels as we speak
04:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:04 <BrenRS> at least now it's more known people are using stalls
04:04 -!- TyA has joined Special:Chat
04:04 <BrenRS> before I wasn't aware..
04:05 <BrenRS> But that's good to know haidro
04:05 <Barbapopo> how does that work?
04:05 <BrenRS> I'll remember that when I have bank again and you need something
04:05 <BrenRS> don't forget that you tried to take my virtus wand..
04:05 <BrenRS> remember when you were done with that quest and you were giving me my virtus back and you kept the wand
04:06 <BrenRS> Yeah I didn't forget that
04:06 <BrenRS> so if anyone isn't to be trusted it's you Haidro
04:06 <Haidro> ok
04:06 <ChaoticShadow> i never stake in dual arena >.> too dangerous
04:06 <Haidro> I don't trust bug abusers, sorry
04:06 <BrenRS> lol?
04:06 <BrenRS> you're an idiot haidro
04:06 <Haidro> laugh all you want
04:07 <BrenRS> yeah I am laughing
04:07 <Nifky> hey Haidro
04:07 <Urbancowgurl777> "Snipe will now fire after 1.8 seconds (reduced from 3 seconds)and has had its damage adjusted to be lower but more reliable" not sure how i feel about this
04:07 <Haidro> hai nifky
04:07 <BrenRS> because smuggling a lvl 1 wand from lumbridge combat academy is such bug abuse..
04:07 <Haidro> haven't seen you in ages
04:07 <Nifky> yeah >_< i keep forgetting to look at chat
04:08 <Barbapopo> just how much lower is it
04:08 <Haidro> I thought it said it in the patch notes
04:08 <ChaoticShadow> o_O they nerfed snipe?
04:08 <Haidro> They made it useable
04:08 <Haidro> Interesting, the in game description still says 3 seconds
04:09 <ChaoticShadow> uh binding shot+snipe+fragmentation shot = troll
04:09 <Barbapopo> still says 219%
04:09 <Haidro> For a 219% damage output
04:09 <Urbancowgurl777> It now deals 125%-166% weapon damage (previously 100%-210%). 
04:09 <Urbancowgurl777> the in-game descriptions are always wrong
04:09 <Urbancowgurl777> [[Snipe]]
04:09 <Haidro> Cook said something about it yesterday
04:09 <Barbapopo> a keg of beer is not always what it seems
04:10 <ChaoticShadow> jagex should stop nerfing abilities >_>
04:10 <Urbancowgurl777> snipe sucked anyway
04:10 <Urbancowgurl777> and appears to still suck
04:10 <Barbapopo> still a way to gain adrenaline at least within reasonable time
04:10 <ChaoticShadow> they should make needle strike better ._.
04:11 <ChaoticShadow> [[needle strike]]
04:11 <Urbancowgurl777> i never used it to gain adrenaline, since other abilities became useable again before snipe would
04:12 <ChaoticShadow> [[unload]] is amazing
04:12 <TyA> I thought chat was quiet, but then I realized I had dc'd
04:12 <Haidro> Range sucks in general
04:12 <Urbancowgurl777> gj ty
04:12 <Haidro> dat feeling ty
04:13 <TyA> But in that time I took a picture of mah purty red raccoon and white squirrel 
04:13 <ChaoticShadow> ranged doesnt suck :(
04:14 <ChaoticShadow> its better than using fists ._.
04:15 <Urbancowgurl777> Ty did you turn lighting detail off
04:15 <TyA> I did
04:15 <Urbancowgurl777> not that i care but someone will come along and replace your hard work for it
04:15 <TyA> I even commented on that with the upload
04:15 <Atheist723> Still remembering the black santa hat, Fergie?
04:15 <Barbapopo> always wondered why daggers are faster than your fists
04:15 <Urbancowgurl777> oh i just looked at the picture
04:15 <Urbancowgurl777> don't bring it up VK, i'll cry ):<
04:16 <Atheist723> Aww sorry.
04:18 <ChaoticShadow> [[infernal staff]] :( never got to finish this overide and this really looks shtty [[avianse wand]]
04:18 <Barbapopo> especially dual fists
04:18 <Barbapopo> the fastest of fists
04:19 <Haidro> it's so adorable
04:19 <Haidro> athe: black santa hat?
04:19 <ChaoticShadow> er [[aviansie wand]]
04:20 <Atheist723> Haidro: PM.
04:20 <Haidro> here or rs
04:20 <Haidro> because I see nothing
04:22 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:24 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:26 -!- Barbapopo has left Special:Chat.
04:29 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:29 <Temujin96> Our skills guides suck so much :(
04:30 <ChaoticShadow> but hey
04:31 <ChaoticShadow> its better than jagex's
04:31 <Temujin96> Everyone's skill guides are better than jagex's
04:31 <ChaoticShadow> lol
04:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:36 <Urbancowgurl777> go fix them
04:38 <Urbancowgurl777> wow bandos is such noob
04:39 <Temujin96> lol
04:39 <Urbancowgurl777> was his weapon an elder artefact?
04:39 <Temujin96> Okay, I'll do an entire project's work by myself
04:40 <ChaoticShadow> i'd doubt a mace was an [[elder artifact]]...
04:41 <Urbancowgurl777> that's silly reasoning
04:45 <Temujin96> Indeed
04:46 <Temujin96> [[User:Temujin96/Sandbox 1]]
04:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:48 <Temujin96> dtm on teh forums
04:52 <ChaoticShadow> Stone, Kiln, Staff, Sword, Crown, Horn
04:52 <ChaoticShadow> 1/2 of the artefacts...
04:53 <Temujin96> Perhaps Zaros could be one =P
04:54 <ChaoticShadow> then zamorak used 3 artefacts if thats true...
04:56 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
04:58 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:58 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:58 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:58 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:59 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:01 <Temujin96> World map
05:01 <Temujin96> [[World map]]
05:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:11 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:12 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:13 -!- 2pt has left Special:Chat.
05:13 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:14 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
05:15 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
05:44 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:51 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:51 <Temujin96> [[RS:AD]]
05:55 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:56 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:58 <Urbancowgurl777> nitey nite
05:58 <Urbancowgurl777> おやすみなさい :3=
05:58 <Suppa chuppa> wat
05:58 <Urbancowgurl777> lol
05:59 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:59 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:01 <TyA> !tell Suppa_chuppa oyasuminasai is :3= is what she said 
06:01 <RSChatBot> I will tell Suppa chuppa this next time I see them
06:01 <TyA> I'm sure he just wanted the romanization over the translation
06:02 <Cuddlefan> !tell Suppa_chuppa oyasuminasai is :3= is what she said
06:02 <RSChatBot> I will tell Suppa chuppa this next time I see them
06:02 <Cuddlefan> !test
06:02 <Cuddlefan> ~!tell Suppa_chuppa oyasuminasai is :3= is what she said
06:02 <Cuddlefan> ~tell Suppa_chuppa oyasuminasai is :3= is what she said
06:02 <Cuddlefan> !say hi
06:02 <Cuddlefan> !say "hi"
06:03 <Cuddlefan> bored!!!
06:03 <TyA> l2!help
06:03 <TyA> !help
06:03 <TyA> weird, I would've sworn that was one
06:04 <TyA> oh, it's !commands
06:04 <TyA> !commands
06:04 <RSChatBot> All chat commands can be seen [[w:c:sactage:Program:Chatbot/Commands|here]].
06:04 <Cuddlefan> ~commands
06:04 <Cuddlefan> !commands
06:04 <RSChatBot> All chat commands can be seen [[w:c:sactage:Program:Chatbot/Commands|here]].
06:04 <Cuddlefan> !help
06:04 <Cuddlefan> !hi
06:04 <TyA> y u no just read the list >_>
06:04 <Cuddlefan> ~hi
06:04 <TyA> !ignore Cuddlefan
06:04 <RSChatBot> Ignoring Cuddlefan
06:04 <Cuddlefan> :(
06:04 <Cuddlefan> ;_;
06:04 <Cuddlefan> !don't ignore me
06:05 <TyA> If you're not going to read the list and just keep guessing, you can just never find out
06:05 <Cuddlefan> ~ignore TyA
06:05 <TyA> ~status
06:05 <TyBot> The GE Updater is not running!
06:05 <Cuddlefan> !ignore TvA
06:05 <TyA> !devs
06:05 <RSChatBot> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
06:05 <TyA> /me coughs
06:05 <Cuddlefan> !ignore TyA
06:06 <Cuddlefan> !ignore TyA
06:06 <Cuddlefan> -_-
06:06 <Cuddlefan> !commands
06:06 <Cuddlefan> !quit
06:07 <Cuddlefan> -_______________________________--
06:07 <Cuddlefan> ~test
06:07 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:07 <Cuddlefan> ~test
06:07 <TyBot> Cuddlefan: I love you. <3
06:08 <Cuddlefan> ~commands
06:08 <Cuddlefan> --______________________----
06:08 <Cuddlefan> you hate me do you? @TyA
06:09 <TyA> I was tired of you trying to spam the bots
06:09 <Cuddlefan> but i'm just bored, damn
06:09 <Cuddlefan> *no but
06:10 <TyA> !unignore Cuddlefan
06:10 <RSChatBot> TyA: No longer ignoring Cuddlefan
06:10 <TyA> Now please stop
06:10 <Cuddlefan> i'm just bored, what else can i do on here? that chat is dead.
06:11 <Cuddlefan> damn!
06:12 <Cuddlefan> !ignore TyA
06:13 <TyA> That is a restricted command, as you would've noticed if you read the link outputted by the !commands command
06:14 <Haidro> !kick test
06:14 <Haidro> oh wait
06:14 <Haidro> the bot isn't a CM
06:14 <TyA> and that command is disabled here anyway :P
06:16 <Cuddlefan> CM?
06:17 <TyA> chat mod
06:17 <Cuddlefan> oh
06:17 <Cuddlefan> sorry 
06:17 <Cuddlefan> i was just...bored.
06:17 <Cuddlefan> i know i said that twice, but i'm just saying.
06:20 <TyA> haidro, you wouldn't happen to know the syntax for an SQL create table query would you?
06:20 <TyA> /me is working on something and can't remember
06:24 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:24 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:25 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:00 <Haidro> nop, sorry
07:10 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:11 <Cuddlefan> dead chat
07:14 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
07:15 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:15 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:16 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
07:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:22 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:30 -!- TyA has left Special:Chat.
07:36 -!- Nifky has left Special:Chat.
07:36 -!- Nifky has joined Special:Chat
07:37 -!- Nifky has left Special:Chat.
08:15 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:23 <Atheist723> !test
08:23 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
08:28 -!- Sir Wooki has joined Special:Chat
08:29 <Sir Wooki> hi
08:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:03 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:19 -!- Sir Wooki has left Special:Chat.
09:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:35 <Haidro> test
09:35 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:59 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:59 <Ozuzanna>
10:00 <Ozuzanna> interesting
10:27 <Temujin96>
10:27 <Temujin96> [[World map]]
10:28 <Ozuzanna>
10:28 <Ozuzanna> whats the thing in the circle
10:28 <Temujin96> Hai Oz
10:28 <Ozuzanna> o/
10:30 <Haidro> How old is that map temu
10:30 <Haidro> No relleka, no elven lands, no canifis
10:31 <Haidro> hm, I'm gonna guess...
10:31 <Haidro> Early 2004?
10:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:39 <Battleben> Someone vert to Fswe's revision, kthx.
10:40 <Battleben> Current version is worse, and that isn't even an opinion
10:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:45 <Haidro> Reverted
10:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:48 <Battleben> K now I have to wait a day to crop out that black bar Fswe left in
10:48 <Battleben> booo
10:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:00 <Ozuzanna> annoying how whenever i go to lobby, i get put on a random world
11:00 <Ozuzanna> without choosing...
11:01 <Ozuzanna>
11:01 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:10 <Battleben> Added ports info to
11:23 <Ozuzanna>
11:26 <Battleben> but seriously
11:26 <Battleben> where the hell did the body go
11:26 <Ozuzanna> its in the rift
11:26 <Ozuzanna> that green crap
11:26 <Ozuzanna> where his tower was
11:27 <Ozuzanna> thats my guess
11:29 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:30 <Battleben> k
11:30 <Battleben> so
11:31 <Battleben> in the Armadyl dying cutscene
11:31 <Battleben> he gets cut in half
11:32 <Battleben> Is anyone else having trouble loading the game from the browser?
11:32 <Alchez> Working fine here.
11:38 <Ozuzanna>
11:38 <Ozuzanna> feels
11:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:45 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:45 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:45 <Ozuzanna> im hungry
11:46 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:48 <Temujin96> we need o/
11:48 <Temujin96> and \o
11:51 <Ozuzanna> and \o/
11:51 <Haidro>    \o/
11:51 <Haidro>     |
11:51 <Haidro>   /   \
11:51 <Atheist723> Missed a space there.
11:51 <Haidro> |\/\/\/|
11:51 <Haidro> |____|
11:52 <Haidro> |\/\/\/\/\|
11:52 <Haidro> |_____|
11:52 <Haidro> yes I know it's broken
11:53 <Casting Fishes^^> phatz
11:53 <Battleben> *makes we2 cutscene images*
11:53 <Casting Fishes^^> oya
11:53 <Casting Fishes^^> i still haven't seen we2 cutscene on my nub
11:53 <Temujin96> Haidro
11:54 <Temujin96> Add the smileys
11:54 <Ozuzanna> im watching the magnet video jlun showed me
11:54 <Temujin96> [[2007:MediaWiki:Emoticons]]
11:55 <Temujin96> *
11:55 <Temujin96> ** o/
11:55 <Temujin96> ** (wave)
11:55 <Temujin96> *
11:55 <Temujin96> ** \o
11:55 <Temujin96> Add that
11:55 <Temujin96> Ping Haidro
11:56 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:57 <Ozuzanna>
11:57 <Haidro> no
11:57 <Haidro> gah fine
11:57 <Haidro> [[mediawiki:Emoticons]]
11:57 <Ozuzanna> i wanna change my rsn
12:05 <Casting Fishes^^> wat
12:06 <Battleben> dat imagespam
12:07 <Ozuzanna> got asc bow for 283m lol
12:12 <Battleben> Probably a few too many oh well
12:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:12 <Jlun2>
12:12 <Jlun2> needs more kiln cape ;)
12:14 <Ozuzanna> what is bandos doing in that picture
12:14 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:14 <Jlun2> He decided to stone himself after seeing ben not showing off his kiln cape and flaming skull
12:14 <Coelacanth0794> hi
12:14 <Jlun2> hi
12:14 <Casting Fishes^^> i have a pic of me
12:15 <Casting Fishes^^> looks so awkward lol
12:15 <Casting Fishes^^> during cutscene lol
12:15 <Jlun2> good. I need more blackmail material anyways. mind posting here? ;)
12:16 <Casting Fishes^^> :c
12:17 <Ozuzanna> bought pernix top for 45m
12:17 <Jlun2>
12:17 <Jlun2> uh.....
12:17 <Battleben> He looks pretty badass here
12:17 <Ozuzanna> did we ever find how armadyl ascended
12:17 <Jlun2>
12:17 <Jlun2> ben, you forgot to equip your flaming skull :/
12:18 <Jlun2> @ozu
12:18 <Jlun2> he went to kfc
12:18 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
12:18 <Ozuzanna> theres no kfc in rs
12:18 <Jlun2> and that's how he lost his mortal body
12:18 <Ozuzanna> maybe theres mcdonalds though
12:20 <Jlun2>
12:20 <Jlun2> what is this
12:21 <Coelacanth0794> he says he used another elder artefact to ascend that he'd rather not talk about
12:21 <Coelacanth0794> my headcanon is he used it to murder another god]
12:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:22 <Coelacanth0794>
12:22 <Jlun2> @coel
12:22 <Jlun2> that quality was terrible
12:24 <Jlun2>
12:24 <Jlun2> see? much better 3ds recording
12:24 <Ozuzanna> bandos' shitty divine weapon is next to his body
12:24 <Ozuzanna> lol
12:24 <Ozuzanna> i wish he had a more epic death though
12:25 <Ozuzanna> rather than just "oh shit" and dying without trying
12:25 <Jlun2> [[slug queen]]
12:25 <Jlun2> nuff said
12:27 <Coelacanth0794> scarecrow remains looks more like a broken wheel
12:27 <Jlun2> you mean it wasnt?
12:27 <Coelacanth0794> when it was this big bandos-symbol cloth thunder rod thing
12:27 -!- Merle55 has joined Special:Chat
12:27 <Ozuzanna> ikr coel
12:27 <Ozuzanna> the bandos structures looked stupid anyway
12:27 <Coelacanth0794>
12:28 <Merle55> hello guys
12:28 <Jlun2>
12:28 <Jlun2> lol?
12:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:28 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:28 <Jlun2> also ben should really compress his images
12:29 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:29 <Merle55> anyone else think div is like mining with a closer bank?
12:29 <Jlun2> no
12:29 <Jlun2> it was like that with jujus already :P
12:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:30 <Merle55> tak and the power of juju?
12:30 <Coelacanth0794> the crow's charging was this little pool
12:30 <Jlun2> also, if you're talking about divining itself, its like runespan to me :P
12:30 <Coelacanth0794> divine focus used the entire tower
12:31 <Jlun2> @mer
12:31 <Jlun2> [[juju mining potion]]
12:31 <Jlun2> >.>
12:31 <Jlun2> not the gamecube game :P
12:31 <Merle55> :P and yeah never thought of runespan before
12:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:33 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:33 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:35 <Jlun2> "“Do whatever I say, no matter what.” He had secretly wanted to say that to her for years, but never found the opportunity nor the time."
12:35 <Jlun2> Now start by transferring every bit of cash from your paypal account into mine. 
12:35 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
12:38 <Ozuzanna> going to kill kree
12:38 <Ozuzanna> in full sirenic and ascensions and steel titan
12:38 <Ozuzanna> think the kills will be fast?
12:38 <Jlun2> (qc) Maybe.
12:40 <Merle55> is it sad that ive been playing on and off for 7 years 14 years or close to that and only have 1 99?
12:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:40 <Merle55> 7-14 years* i was young when i started
12:41 <Merle55> think i started abck in 2000
12:41 <Merle55> oh ok so it had to have been 2004
12:41 <Jlun2> :P
12:42 <Jlun2> just talk to [[hans]]
12:42 <Merle55> yeah should really do that.. after 50 div tho
12:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:44 <Ozuzanna> i see jagex made range op now <3
12:44 -!- Layanleon has joined Special:Chat
12:44 <Layanleon> hello
12:44 <Merle55> 10 year cape in 505 days
12:44 <Merle55> not too bad eh?
12:44 <Jlun2> now subtract that with the current date
12:44 <Jlun2> and you'll find your join date
12:44 <Ozuzanna> hi leon
12:44 <Merle55> 8 1/2 years
12:45 <Battleben> maybe I uploaded a few too many images
12:45 <Battleben> oh well
12:45 <Layanleon> Came here to ask something... the [[Gem-finding_scrimshaw]] article... I didn't see anything mentioning about it not working on gem rocks... Does it mean I have chance to catch diamond, dragonstone and onyx mining these?
12:46 <Ozuzanna>
12:46 <Merle55> June 11 2005 is when I joined runescape
12:47 <Layanleon> so?
12:48 <Jlun2> @lay
12:48 <Jlun2> ???
12:48 <Layanleon> up there ^^
12:48 <Layanleon> want me to write again?
12:48 <Jlun2> cant you just buy a scrimshaw to check?
12:48 <Layanleon> already bought one
12:49 <Layanleon> my mining is 74 ;-;
12:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:52 <Haidro> Guys, I nearly got lured
12:52 <TonyBest100> How exactly did you nearly get lured >.<
12:52 <Haidro> Made a post
12:52 <Haidro> It's incredibly smart
12:53 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:55 <Haidro> mol I know you downvoted </3
12:55 <The Mol Man> I ignored it
12:55 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2> your fav pone
12:55 <The Mol Man> jlun, that's really gay
12:56 <Haidro> that makes me hate rainbow dash now
12:56 <The Mol Man> good
12:56 <The Mol Man> more for me
12:56 <TonyBest100> Damn, that really is a smart lure, good thing you caught on 
12:56 <Jlun2> haidro, really?
12:57 <Haidro> what, the lure or the rainbow dash
12:57 <Jlun2> you honestly thought a red portal was totally ok?
12:57 <Haidro> Of course not
12:57 <Haidro> I knew it was a lure
12:57 <Haidro> But not that lure
12:57 <Haidro> He knew I thought it was a telegrab lure
12:57 <Haidro> When I was wrong, it wasn't a telegrab lure
12:57 <Jlun2> if anyone offered me a santa near that portal, I rather buy my own :P
12:57 <Haidro> I have a santa already lol
12:58 <Jlun2> I guess greed plays a part on why lures work :P
12:58 <Merle55> anyway on and off for almost 9 years and only 1 99 and my cmb is really low
12:58 <Merle55> I feel really bad
12:58 <Jlun2> @merl
12:58 <Jlun2> Hm....
12:58 <Haidro> Don't worry
12:58 <Haidro> I have no 99s
12:59 <Haidro> As long as you're enjoying the game, you're doing great
12:59 <Merle55> but that is about to change, I want to do the high level content so cmb is high on my list of todo
12:59 <Haidro> Good luck :D
12:59 <Haidro> I need to train ranged
13:01 <Merle55> i ahve 26k iron knives idk what i was doing a year ago but I'm impressed lol
13:02 <Haidro> Lol nice
13:02 <Haidro> They're probably really cheap now tho
13:02 <Haidro> 15gp :3
13:03 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[iron knife]] is 15 coins.
13:04 <The Mol Man> ~report The Mol Man
13:04 <TyBot> Generating an edit report for The Mol Man at [[User:TyBot/editreports/The Mol Man]]
13:05 <Battleben> someone say that's Dragontooth Island
13:06 <Coelacanth0794> boy
13:06 <Coelacanth0794> itd be nice if i got an adventurer reroll
13:06 <Jlun2> @ben
13:06 <Jlun2> thats old
13:06 <Coelacanth0794> no scroll missions and the one i did find somehow failed
13:06 <Coelacanth0794> and 1 adventurer daily
13:06 <Jlun2>
13:06 <Jlun2> see?
13:07 <Jlun2>
13:07 <Jlun2> nice
13:08 <Jlun2> not exactly correct, since the cw dung is next to cw lobby :P
13:08 <Coelacanth0794> w116's crustal tree in brimhaven is active
13:08 <Battleben> I don't think this trope applies to Bandos.
13:09 <Jlun2> his body was devoured by birds
13:09 <The Mol Man> ben
13:09 <The Mol Man> l2spell
13:09 <The Mol Man>
13:09 <Jlun2> Deados?
13:09 <The Mol Man> plz fix all of those
13:09 <Jlun2> lol
13:10 -!- Layanleon has left Special:Chat.
13:10 <Battleben> ...
13:10 <Battleben> n000000
13:12 <Jlun2>
13:12 <Jlun2> lol
13:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:16 <The Mol Man> Ben, still 1 more image
13:18 <The Mol Man> @ben
13:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:19 <The Mol Man> hi athe
13:19 <Atheist723> Hi.
13:20 <Ozuzanna>
13:21 -!- Chad012 has joined Special:Chat
13:21 <Coelacanth0794> system update
13:21 <Haidro> omg gaise  bandos mace is elder artefact
13:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:21 <Haidro> Whoa, is it SoF?
13:21 <Coelacanth0794> idk
13:21 <Chad012> has anyone seen AKA lately ?
13:21 <Atheist723> Really?
13:21 <Jlun2> "For Equus, humans have always been viewed as animals, creatures that could neither think nor reason."
13:21 <Jlun2> "Hm....I'm not sure. Let me check my primitive, automated thinking machine called "Computer" to look that up."
13:21 <Haidro> Who is AKA?
13:21 <The Mol Man> they better not change SoF until my forum is done
13:21 <Haidro> It can't be SoF
13:21 <Jlun2> your forum?
13:21 <Haidro> THe reddit contest is still going
13:21 <The Mol Man>
13:22 <Jr Mime> So freezing
13:22 <Jr Mime> Gah
13:22 <Atheist723> Reddit contest?
13:22 <Jlun2> @mol
13:22 <Jlun2> be sure to add those spirit gems
13:22 <The Mol Man> those aren't universal
13:22 <Haidro>,16,545,65273001
13:22 <Jlun2> semi universal
13:22 <Haidro> It's a bug fix
13:22 <The Mol Man> so far, only the spin ticket is
13:22 <The Mol Man> and the baubles/wolf blood etc
13:22 <Jlun2> and it would be a pain to replace all of them if they update
13:22 <The Mol Man> that's all that's being affected
13:23 <The Mol Man> they're not on literally every page
13:23 <The Mol Man> only 100 or so
13:23 <The Mol Man> btw jlun, do you know your way around the RS API?
13:25 <Jlun2> @mol
13:25 <Jlun2> maybe
13:25 <Merle55> html5 runescape run well for anyone else?
13:25 <The Mol Man> can you find something about display names?
13:25 <Jlun2> ?
13:25 <The Mol Man> like, if there's any API page about the last name they had before
13:26 <Jlun2> well, we have this
13:26 <Jlun2>
13:27 <Jlun2> !tell cook_me_plox
13:27 <RSChatBot> I will tell cook me plox this next time I see them
13:28 <The Mol Man> you know how when a friend changes their name it says their previous name when hovered over?
13:29 <Haidro> wtf
13:29 <Jlun2> yea, but does the site even display that
13:29 <Haidro> [[pay to pk riot]]
13:29 <The Mol Man> so there's absolutely nothing in the API for it?
13:29 <Jlun2> also, does the RS toolbar display that?
13:29 <Haidro> Jagex are hosting this image on their website
13:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:30 <Haidro> And they've taken a couple of others too, but the point is that they took one about the riot :o
13:30 <The Mol Man> who uploaded it?
13:30 <Coelacanth0794> Mod Timbo:
13:30 <Coelacanth0794> .... right click, save as...
13:30 <Haidro>
13:30 <Cuddlefan> hi
13:30 <Coelacanth0794> ello
13:30 <Jlun2>
13:31 <Jlun2> jagex....what the hell
13:31 <Haidro> They completely avoided putting in the update of EoC
13:31 <Jlun2> "EoC? Never heard of it"
13:32 <The Mol Man> you mean eco?
13:32 <The Mol Man> that's Jak and Daxter, silly
13:32 <Jlun2> there's combat beta lol haidro
13:32 <Jlun2> but no eoc
13:32 <Haidro> yea
13:33 <Jlun2> why do I have the feeling some of the jmods dont even know that the gameplay wasnt always like eoc?
13:33 <Haidro> Don't think that's true
13:33 <Battleben> Tons of our images are on their timeline
13:33 <Jlun2> "3 turn combat? whats that?"
13:33 <Battleben> heck
13:34 <Haidro> RSC, maybe
13:34 <Haidro> but definitely not pre-eoc
13:34 <Battleben> there are actually some of our images INGAME now.
13:34 <Battleben> On the f2p world map
13:34 <Haidro> ...what
13:34 <Coelacanth0794> huh
13:34 <Jlun2> can we complain about this?
13:35 <Battleben> On the things that pop up when you click things on the f2p map
13:35 <Coelacanth0794> so guys where do you think bandos' body went
13:35 <Jlun2> love how jagex doesnt even care about taking pics themselves ben
13:35 <Jlun2> i guess they dont even know whats OOO
13:36 <Haidro> Ask cook, he can get contact with Jagex better than all of us
13:36 <Haidro> Although it's not great, but it's better
13:36 <Coelacanth0794> they see its broken and say fuck it
13:36 <Coelacanth0794> and then zoom in with scroll
13:36 <Jlun2> post about this on reddit and see whats going to happen
13:36 -!- Merle55 has left Special:Chat.
13:36 <Haidro> reddit won't bring attention
13:37 <Coelacanth0794> i think banytoast went flying into the taverly lake
13:37 <The Mol Man> Banos
13:37 <Jlun2> and the hands of fate
13:37 <Jlun2> *hammers
13:38 <Jlun2> *smashy sticks
13:38 <Coelacanth0794> he was mined by bots for rune ore
13:39 <Jlun2> fuck it
13:39 <Jlun2> banos and
13:39 <Jlun2> something something fate
13:40 <Coelacanth0794> ermaderr
13:40 <Haidro> wtf you can have golden chinchompa out on free worlds
13:40 <Coelacanth0794> well yeah it's a sgs pet
13:40 <The Mol Man> it's not a members' only pet
13:40 <Jlun2> @hai
13:40 <Jlun2> that's always been the case?
13:40 <Haidro> omg srs
13:40 <The Mol Man> it's just free for members
13:40 <Jlun2> no freebie this month?
13:41 <Jlun2> :/
13:41 <Ozuzanna> time to risk my expensive batwing :/
13:41 <Haidro> Dude I almost lost my bandos and drygores today
13:41 <Haidro> so be lucky you have batwing
13:41 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:41 <Jlun2> I almost lost negative -5m today, so be sad that you're only losing batwing
13:41 <The Mol Man> don't ozzy
13:41 <The Mol Man> not worth it
13:42 <Jlun2> wait what
13:42 <Haidro> World 3 ge is kinda... dead
13:42 <Haidro> oh I miss this account
13:42 <Coelacanth0794> they got rid of freebies in a silent mode
13:43 <Haidro> the one thing f2p has that p2p doesn't have...
13:43 <Haidro> pking
13:43 <Jlun2> lol
13:43 <Jlun2> although w24 cw does have pking in cw
13:43 <Coelacanth0794> (y)
13:43 <The Mol Man> Mime
13:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:44 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:44 <Coelacanth0794> lol
13:44 <Coelacanth0794> i got the armadyl  div bonus
13:45 <The Mol Man> Jr Mime
13:45 <Jlun2> coel go to draynor
13:45 <Jr Mime> Ping
13:45 <Alchez> System update in 6?
13:45 <Jr Mime> Not sure why Mime didn't ping
13:45 <Coelacanth0794> nah
13:45 <Coelacanth0794> diving
13:45 <Coelacanth0794> and update
13:45 <The Mol Man> wanna do a shitton of null edits with your bot?
13:45 <Jlun2> eh?
13:45 <Jr Mime> (y)
13:45 <Jr Mime> Which pages?
13:45 <The Mol Man>
13:45 <Jr Mime> Or files
13:45 <The Mol Man> everything in that category needs a null edit
13:45 <Haidro> Some idiot's pking in dhide and magic
13:45 <Jr Mime> Kk will do
13:46 <The Mol Man> 1753 pages, gl
13:46 <Jlun2>,16,545,65273001
13:46 <Jlun2> not game update :/
13:46 <Jlun2> just some bug fix
13:46 <The Mol Man> you can skip [[RuneScape:Placeholder]]
13:46 <Alchez> Were there rewards after the event ended?
13:47 <Haidro> oo someone just got teleblocked
13:47 <Haidro> anddd deadddd
13:47 <Jr Mime> And it started Moly
13:47 <Haidro> tbh f2p pking is really interesting
13:47 <TonyBest100> Well if you didn't get the armour or abilities, you can get the armour from bandosian/armadylean enemies within GWD
13:47 <TonyBest100> and for the abilities, from Graardor and Kree'arra
13:47 <The Mol Man> good boy
13:47 <Jr Mime> Wow, it's slow
13:47 <Alchez> Okay, thanks.
13:47 <Jlun2>,310,482,64227547
13:47 <Jlun2> what is she requesting
13:47 <Jr Mime> It will eventually end lol
13:48 <The Mol Man> it should be fast on most of the mainspace pages
13:48 <Jlun2> @tony
13:48 <Jlun2> i wodner does the abilities appear as items?
13:48 -!- Cqm has joined Special:Chat
13:48 <The Mol Man> hike am
13:48 <Cqm> hi :)
13:48 <Haidro> TIL people pk with wines
13:48 <Haidro> hi
13:48 <The Mol Man> you liked my hike greeting?
13:48 <Cqm> I'm on the way to fixing my first wikia bug :D :D :D
13:48 <TonyBest100> I wonder too, however as I have all 3 abilities it would be pointless for me to try and get
13:48 <Jr Mime> Good Cqm
13:48 <Haidro> wait what
13:49 <The Mol Man> cam, so can I actually use switch inline? or no? :c
13:49 <Haidro> oh cam, I thought you were a wikia staff for a second
13:49 <Coelacanth0794> did they remove keybinds from divination?
13:49 <Coelacanth0794> sucks.
13:49 <Cqm> oh no, this is a message wall bug
13:49 <The Mol Man> the bug is the message wall
13:49 <Jlun2>,310,550,65176055
13:49 <Jlun2> thus making dragon armour even more pointless as a cosmetic 
13:49 <Cqm> haidro:
13:49 <Haidro> Awesome!
13:49 <The Mol Man> Cam, can I actually use switch inline in the mainspace? or no?
13:50 <Cqm> right now, no
13:50 <Haidro> Wait a second
13:50 <The Mol Man> damn
13:50 <Haidro> [[User:Edmyg]]
13:50 <Haidro> Did you get a second name change?
13:50 <Jlun2> how many times did you change your name?
13:50 <The Mol Man> so cam, when our extensions broke, it added 1k pages to the error category ;-;
13:51 <The Mol Man> 1.7k actually
13:51 <Battleben> Am I the only one that knows why he's actually called cqm?
13:51 <Cqm> technically I changed it twice, cus I speshul
13:51 <The Mol Man> because he hated chatbot screwing up
13:51 <The Mol Man> I managed to get my name right on the first try
13:52 <Battleben> Fine, why he was called Cam.
13:52 <Jlun2> cqm?
13:52 <Cqm> oh, you're probs one of the few
13:52 <Jlun2> ???
13:52 <Haidro> Because
13:52 <Alchez> Dat speshul a.
13:52 <Haidro> Edmyg...
13:52 <Cqm> å
13:52 <Haidro> Somehow means Cam
13:52 <Cqm> naince try
13:52 <The Mol Man> I doubt anyone knows why I have my name
13:52 <Cqm> naice*
13:52 <Jlun2> I thought it was [email protected]
13:52 <Jr Mime> cºam
13:52 <Jlun2> @mol
13:52 <Jlun2> how about mine?
13:52 <The Mol Man> cɐm
13:53 <Battleben> [[Camdozaal]]
13:53 <The Mol Man> yours is obvious, jesse lun
13:53 <Jlun2> I meant the "2"
13:53 <The Mol Man> jlun was taken
13:53 <Jlun2> YES
13:53 <Jlun2> in RS that is
13:53 <Battleben> My name has no relenve whatsoever
13:53 <Battleben> relevence*
13:53 <Cqm> relenve
13:53 <Battleben> besides RS involving killing things
13:53 <Battleben> I suck I know ;_;
13:53 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:53 <Ozuzanna>
13:53 <Jlun2> I just used that name here because as you can tell, I'm not very creative with names
13:53 <Ozuzanna> anyone notice whats wrong with this pic
13:54 <Jlun2> @ozu
13:54 <Jlun2> is that adam saddler?
13:54 <Ozuzanna> no jlun
13:54 <Haidro> It's a horde of pokemon and one is shiny
13:54 <Ozuzanna> the problem here is, none of those hamsters are "cage"d
13:54 <Haidro> It looks like a female version of nicolas cage
13:54 <Ozuzanna> ifyouknowwhatimean
13:54 <Battleben> Anyway, Cam is named after [[Camdozaal]]
13:54 <Haidro> oh, i was right
13:54 <Cqm> no prizes I'm afraid
13:55 <Haidro> When I saw that
13:55 <Jr Mime> Trophies!
13:55 <Haidro> I thought it was Camdoozal
13:55 <Haidro> Which sounds so funny
13:55 <Jlun2> I thought it was named after a camera or cameron
13:55 <Alchez> I thought you were really a big fan of Modern Family.
13:55 <Jlun2> or [[Camel|this]]
13:55 <Cqm> Flays thought I was called Cameron for a while
13:55 <Battleben> okay
13:55 <Haidro> Modern Family is best show
13:55 <Battleben> from now on
13:55 <Battleben> we shall call him
13:55 <Battleben> Cqmal
13:55 <Battleben> Cqmel*
13:56 <Battleben> I suck ;_;
13:56 <Jlun2> how do I even pronounce that??
13:56 <Alchez> Cuamel.
13:56 <Ozuzanna> caramel
13:56 <Battleben> Like cucumber.
13:56 <Haidro>
13:56 <Haidro> made me think of this^
13:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:56 <Battleben> But with a mel.
13:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:57 <Ozuzanna> socajowa
13:57 <Jr Mime> "Introduced In 	"Her Parents" "
13:57 <Jr Mime> /me slaps Ozuzanna
13:57 <Ozuzanna> /me gives Jr Mime a o/
13:58 <Jr Mime> Lol
13:58 <Jlun2> are you a masochist?
13:58 <Battleben> ~test
13:58 <TyBot> Battleben: I love you. <3
13:59 <Ozuzanna>
13:59 <Ozuzanna> do i look cool
13:59 <Haidro> meh
13:59 <Battleben> GO AWAY ANVIL
13:59 <Haidro> old virtus was kinda crappy
13:59 <Haidro> Well, the helm was
13:59 <Jr Mime> Boots don't match
13:59 <Jlun2> you overrode virtus?
14:00 <Alchez> Nice ascension.
14:00 <The Mol Man> you look like an angry transvestite
14:00 <Jlun2> great, mind posing for the equip?
14:00 <Jlun2> coel
14:00 <Haidro> You know I can take images too
14:00 <Haidro> *flees*
14:00 <Jlun2> can you do it then?
14:00 <Haidro> Certainly
14:00 <Haidro> If ozzy wishes to
14:01 <Ozuzanna> no jlun
14:01 <Ozuzanna> we have them already
14:01 <Jlun2> we do?
14:01 -!- Chad012 has left Special:Chat.
14:01 <Ozuzanna> [[Replica Virtus Armour]]
14:01 <Ozuzanna> yes
14:01 <Haidro> We aren't using historical ones
14:01 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
14:01 <Ozuzanna> I posed for them yesterday...
14:01 <Haidro> hm we do
14:01 <Jlun2>
14:01 <Ozuzanna> they're not historical
14:01 -!- Chad012 has joined Special:Chat
14:02 <Haidro> yea, I didn't know whether they were or not
14:02 <Ozuzanna> i'm not posing again if we already have them
14:02 <Haidro> nah you don't need to
14:02 <Ozuzanna> k
14:02 <Haidro> Wait can you actually recolour it
14:02 <Haidro> Green virtus?!
14:02 <Jr Mime> Do we still get loyalty pts?
14:02 -!- Chad012 has left Special:Chat.
14:02 <Ozuzanna> green virt? wut
14:03 <Coelacanth0794> 81 div
14:03 <Haidro> yes mime
14:03 <Jr Mime> Oh kk
14:03 <Haidro> and I'm assuming you just got 81 div, so grats coel
14:03 <Jr Mime> So I should be able to get a replica
14:03 -!- Cqm has left Special:Chat.
14:03 <Jlun2>
14:03 <Jlun2> what the hell is this
14:03 <Jr Mime> next month
14:03 <Jr Mime> 55k lol
14:03 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:03 <Jlun2> maybe
14:04 <Haidro> Does anyone care that \o is an emoticon
14:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:04 <Haidro> And so is o/
14:04 <Haidro> Looks like jlun does
14:04 <Kuikuli> time to play the videogame
14:04 <Coelacanth0794> jlun it's armour based on the [[bandosian golem]]
14:05 <Haidro> I didn't even see one of those golems
14:05 <Battleben> Hidden update: Thy updated human idle animations
14:05 <Coelacanth0794> you built buildings the whole game
14:05 <Battleben> They're very stiff and stuff now
14:05 <Battleben> terrible
14:05 <Kuikuli> What?
14:05 <Kuikuli> Human NPC's or players too?
14:06 <Battleben> just NPCs.
14:06 <The Mol Man> Mime
14:06 <The Mol Man> Jr Mime
14:06 <Jr Mime> Ya
14:06 <The Mol Man> wanna split your null edits into two processes?
14:06 <Coelacanth0794> last sacred frag count: 11,085
14:06 <Kuikuli> Hmm
14:06 <The Mol Man> one for the mainspace one for everything else?
14:06 <Jr Mime> Naw, it's ok
14:06 <Jr Mime> It's at the Cs
14:06 <Kuikuli> That does look a bit too stiff, but atleast they are not moving their heads around like idiots now
14:07 <Kuikuli> Woah
14:08 <Kuikuli> 250 magic notepaper spin
14:08 <The Mol Man> that's not fast enough mime
14:08 <The Mol Man> split into like 5 different processes
14:08 <Jr Mime> Idk why it's so slow
14:08 <Haidro> night all
14:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:08 <Jr Mime> 5 cms at same time?
14:08 <Jr Mime> CMDa*
14:08 <Jr Mime> s*
14:08 <The Mol Man> because page saves take time
14:08 <The Mol Man> also, there's a throttle
14:09 <Battleben> anyway they suckk
14:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:10 <Jr Mime> What namespace # is user?
14:10 <Coelacanth0794> [[potato cactus seed]]
14:10 <Jr Mime> And RuneScape
14:11 <The Mol Man> {{NAMESPACENUMBER:RuneScape}} {{NAMESPACENUMBER:User}}
14:12 <Jr Mime> Kk, 3 CMDs atm
14:12 <Jr Mime> User RuneScape and main
14:13 <The Mol Man> what about the other namespaces?
14:13 <Jr Mime> Idk how I can get those
14:13 <Jr Mime> I can do another shot at the end
14:13 <The Mol Man> yes
14:14 <The Mol Man> Cool prismatic huge star
14:14 <Jr Mime> RuneScape is already done, oisee
14:15 <Jr Mime> I can't do 2 mainspace CMDs, somehow they are both identical
14:20 <The Mol Man> 507k farming crate
14:20 <The Mol Man> cool
14:22 <Jr Mime> Niec
14:22 <The Mol Man> wow got a crafting level
14:23 <Jr Mime> Main is at F, User is at I
14:23 <The Mol Man> 7 tooth halves, no loops, wtf
14:23 <Jr Mime> Lol
14:23 <Jr Mime> Whatcha doing?
14:24 <Coelacanth0794> nice mol
14:24 <The Mol Man> daily stuff, but I was looking at my drops tabs
14:24 <Jr Mime> Ah ha
14:25 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
14:25 <Ozuzanna> mol i bought full sirenic and dual scensions
14:25 <Ozuzanna> ascensions
14:25 <Ozuzanna> im noob
14:25 <The Mol Man> I'm making sirenic from scratch
14:25 <Ozuzanna> and i bought pernix too
14:26 <The Mol Man> 3 scales atm
14:27 <Ozuzanna> noob
14:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:28 <Jr Mime> It's a Dog
14:28 <Jr Mime> Doge
14:28 <Jr Mime> Cate
14:28 <Ozuzanna> mime why is your avatar so disturbing 
14:28 <Jr Mime> It's doge
14:28 <Ozuzanna> it looks like a weird kind of doge though
14:28 <Ozuzanna> wtf is wrong with it
14:29 <Jr Mime> It's a doge
14:29 <Ozuzanna>
14:29 <Ozuzanna> Rip in pieces 
14:31 <Kuikuli> I wonder if specular lightning effects are ever going to come back to DirectX RS
14:31 <Jr Mime> Ozuzanna
14:31 <Jr Mime> I found something
14:32 <Jr Mime>
14:34 <Jr Mime>
14:34 <Jr Mime> Lol
14:36 <Ozuzanna> lol
14:37 <Battleben> I don't spot the glitch
14:37 <Battleben> wc
14:38 <Jr Mime>
14:38 <Ozuzanna>
14:38 <Ozuzanna> best ponie
14:39 <Jr Mime> No tail
14:39 <Jr Mime> Hax
14:39 <The Mol Man> ozzy wana duo arma later?
14:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:41 <Ozuzanna> no i only solo
14:41 <Ozuzanna>
14:41 <The Mol Man> plz, just 1 kill then ill leave so you can solo
14:41 <Ozuzanna> no but we could duo tds if uwant
14:41 <The Mol Man> that's not my daily
14:41 <Coelacanth0794> that looks like it would be on the frontpage of reddit
14:41 <Coelacanth0794> @oz
14:41 <The Mol Man> also, woo long bone :ɔ
14:42 <Ozuzanna> your daily is to kill kree once?
14:42 <Ozuzanna> wtf
14:42 <The Mol Man> yes
14:42 <Ozuzanna> weird
14:43 <The Mol Man> ♥
14:43 <The Mol Man> so plz
14:43 <Ozuzanna> no ♥ for you noob
14:43 <The Mol Man> yno
14:43 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:44 <Ozuzanna> mol r u guna stay the night
14:44 <The Mol Man> sure
14:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:46 <Ozuzanna>
14:46 <Alchez> Kalphs are boring...
14:46 <The Mol Man> do exiled
14:47 <Ozuzanna> or kalphite king
14:47 <The Mol Man> not kk
14:47 <The Mol Man> bad xp
14:47 <Alchez> Wouldn't exiled take more time?
14:48 <The Mol Man> no
14:48 <The Mol Man> you can drop them in 10 seconds
14:48 <The Mol Man>
14:48 <The Mol Man> plus a lot of money, if you want that
14:49 <Ozuzanna> what do the porygons drop
14:49 <Alchez> Nah, money is not an issue.
14:50 <The Mol Man> nothing except for damage chitin
14:50 <Alchez> Would skip kalphs, but I need the points to upgrade the helmet first.
14:50 <Ozuzanna> do people even use damaged shitting
14:50 <Ozuzanna> i'd rather just use my poh
14:51 <The Mol Man> yes
14:51 <The Mol Man> don't you need the chitin regardless...
14:51 <Jr Mime> N & User crashed idk why
14:51 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
14:51 <The Mol Man> I feel ya alchez
14:52 <The Mol Man> I got slap happy with cancelling tasks
14:52 <The Mol Man> go*
14:52 <Alchez> Seriously.
14:52 <Ozuzanna> no mol
14:52 <Ozuzanna> you dont need the shitin
14:52 -!- Magasztos has joined Special:Chat
14:52 <Ozuzanna> you can just use cash
14:53 <The Mol Man> pretty sure chitin is the cheaper method then
14:53 <The Mol Man> ANOTHER LONG BONE :ɔ
14:53 <Alchez> Btw, Hearthstone is on open beta, if anyone likes card action games.
14:53 <Alchez> It's by Blizzard.
14:53 <The Mol Man> persona is best card game
14:54 <Ozuzanna> blizzard? reminds me of WoW
14:54 <Ozuzanna> for some reason
14:54 <The Mol Man> raw swordfish :ɔ
14:54 <Alchez> Because Blizzard made WoW?
14:54 <Ozuzanna> is wow worth playing
14:54 <The Mol Man> that's for you to decde
14:54 <Alchez> Dunno.
14:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:58 <The Mol Man> do loyalty crowns have to be completely consecutive?
14:58 <Alchez> It's so goddamn easy to gain experience nowadays.
14:58 <The Mol Man> what if I was a non mem for like 1 day?
14:58 <The Mol Man> relatively, alchez
14:59 <Alchez> I think you lose the exponential increase.
14:59 <The Mol Man> I'm talking crowns
14:59 <The Mol Man> not points
15:00 <The Mol Man> also you don't any more
15:00 <Alchez> Oh, okay.
15:00 <Alchez> [[Loyalty crown]]
15:01 <Alchez> I wonder if someone can actually get the 10 year loyalty crown.
15:01 <The Mol Man> nope
15:01 <The Mol Man> it never counted the past
15:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:02 <Alchez> Another pointless addition.
15:02 <Battleben> oh
15:02 <Battleben> mol edited the pet infobox
15:02 <The Mol Man> ya, i never finished what I was doing
15:02 <Battleben> Mol, could you add a section to say what type of pet it is?
15:03 <Battleben> (Legendary, Follower, Companon)
15:03 <Battleben> Companion*
15:03 <The Mol Man> I guess later
15:03 <The Mol Man> I wanted to put all pet images into the infoboxes using the switch inline template
15:03 <The Mol Man> but cam says I can't yet
15:03 <The Mol Man> so I need to harass juey to speed things along
15:03 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
15:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:04 <Alchez> RC looks weird.
15:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:04 <The Mol Man> ya
15:04 <The Mol Man> not enough of my name there
15:04 <Sojurnstrs> hey
15:05 <The Mol Man> hi
15:05 <The Mol Man> more pop stuff? :ɔ
15:05 <Battleben> The icon could be put in a better position, IMO.
15:05 <Sojurnstrs> later
15:05 <The Mol Man> ya probably
15:05 <Sojurnstrs> has anyone got the wildywyrm pet?
15:05 <The Mol Man> I can't think of any though
15:05 <Battleben> next to the namr or something
15:05 <The Mol Man> you should make a sandbox in your userspace and screw around
15:05 <Battleben> name*
15:05 <Battleben> i have three litterboxes
15:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:06 <The Mol Man> that would cause problems for pets like [[dragon (pet)]]
15:06 <Cook Me Plox> poor Haidro
15:06 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Jlun2> elefun
15:06 <The Mol Man> but the problem would be easily fixed if I could use the switch inline
15:06 <The Mol Man> which I can't yet
15:06 <Ozuzanna> [[freezy]]
15:06 <Battleben> What would you use that for?
15:06 <The Mol Man> different colors
15:07 <Battleben> oh, k
15:07 <The Mol Man> there's be a switch inline for the following and the inv image
15:07 <Magasztos> Mol can I ask you a quick question?
15:07 <Battleben> Wait, so you wouldn't see the icon and following thing at once?
15:07 <The Mol Man> you'd them both at once
15:07 <The Mol Man> the switch would be for the colors
15:07 <Battleben> oh k
15:08 <The Mol Man> shoot, mag
15:08 <Magasztos> Is it Glacor Boots or Glacyte? cuz the template says Glacor and the page Glacyte, which is why I changed it
15:08 <The Mol Man> i have no idea
15:08 <The Mol Man> I was just fixing a redlink
15:09 <Magasztos> Oh okay, well I must have edited the template wrong then
15:09 <The Mol Man> no, I think you just forgot to change the parameter for the template's name
15:09 <Magasztos> Likely
15:09 <Cook Me Plox> !tell Haidro did u lose ur drygores???
15:09 <RSChatBot> I will tell Haidro this next time I see them
15:10 <Ozuzanna> cook i bought dual ascensions 2day
15:10 <Ozuzanna> for 30m less than guide price :p
15:10 <Ozuzanna> each
15:10 <Alchez> That's what? 390m?
15:12 <Magasztos> Yeah I checked it again and see what I did wrong
15:12 <The Mol Man> (y)
15:12 <Magasztos> Thanks for that :D
15:12 <The Mol Man> np
15:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:20 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:23 <The Mol Man> ozzy, you keep a drops tab, right?
15:23 <Ozuzanna> yeah but i sell it
15:23 <Ozuzanna> at random intervals
15:23 <The Mol Man> same
15:24 <The Mol Man> i last purged like a week or so ago for 22m
15:24 <The Mol Man> i think I'm at like 10m maybe idk
15:24 <The Mol Man> and you?
15:24 <The Mol Man> since the purge, it's been mostly slayer
15:24 <The Mol Man> I think 100%, idk
15:25 <The Mol Man> long bone #3 :ɔ
15:26 <The Mol Man> #4 :ɔ
15:27 <Ozuzanna> idk i sold my qbd tab a few days ago and got like 15m
15:27 <Sojurnstrs> need ooo for wildywyrm pet if anyone is interested
15:27 <The Mol Man> you have it?
15:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:28 <Ozuzanna> found a dragon imp
15:28 <Ozuzanna> what shall i do
15:28 <The Mol Man> catch it
15:29 <The Mol Man> soj, you have the pet with reskin?
15:29 <Ozuzanna> im 99 hunt agil
15:29 <Sojurnstrs> yr
15:29 <Sojurnstrs> well I have the ppoints
15:29 <The Mol Man> awesome
15:29 <Sojurnstrs> gonna buy from shop
15:29 <The Mol Man> I'll ask coel if he wants to
15:29 -!- Cqm has joined Special:Chat
15:29 <The Mol Man> otherwise I can do it after my task
15:29 -!- Cqm has left Special:Chat.
15:30 -!- Cqm has joined Special:Chat
15:30 <The Mol Man> go ahead and buy it then go to world 89
15:30 <The Mol Man> i'll orb it after my task
15:31 <Ozuzanna> oo
15:31 <Ozuzanna> found kingly imp
15:31 <The Mol Man> wt
15:31 <The Mol Man> wtf
15:31 <The Mol Man> where aer you?
15:32 <Ozuzanna> im doing that stupid imp minigame
15:32 <Ozuzanna> thing
15:32 <The Mol Man> oh
15:32 <The Mol Man> and it's not stupid >:I
15:32 <Ozuzanna> wtf
15:33 <Ozuzanna> imp defender took away my d imp
15:33 <The Mol Man> catch a baby impling
15:33 <The Mol Man> and keep that in your inv
15:33 <The Mol Man> sojurn
15:33 <The Mol Man> hey ben
15:33 <Jr Mime> Kk Mol
15:33 <Jr Mime> It's purging the Calculators now
15:33 <The Mol Man> k
15:33 <Jr Mime> 199 pages left
15:34 <The Mol Man> yo ben
15:35 <Ozuzanna> [[kingly imp]]
15:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:35 <The Mol Man> always best to sell them
15:35 <The Mol Man> are you snaring the implings?
15:36 <Ozuzanna> no
15:36 <Ozuzanna> i just run up to em
15:36 <The Mol Man> you oughta
15:36 <Ozuzanna> usually get em in 1 grab cuz of 99 hunt/agil
15:36 <Ozuzanna> anyway i telied
15:36 <Ozuzanna> free 700k in 5 mins kty
15:36 <The Mol Man> implings are awesome
15:37 <The Mol Man> yo, Sojurnstrs, i'm done with my task, are you getting the pet?
15:38 <Ozuzanna>
15:38 <Ozuzanna> feels
15:38 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
15:38 <The Mol Man> wait, ozzy, you got a large fallen star?
15:38 <Ozuzanna> no lol
15:38 <The Mol Man>
15:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:39 <Ozuzanna> wtf glitch
15:39 <Ozuzanna> horse gave birth to twins
15:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:39 <Ozuzanna> mol i got that star yesterday yeah
15:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:39 -!- Mohammad Firdaus has joined Special:Chat
15:39 <The Mol Man> what was the convert? ._.
15:39 <T3CHNOCIDE> Hey all
15:40 <Mohammad Firdaus> hey guys
15:40 <Ozuzanna> idk didnt read
15:40 <The Mol Man> ffs
15:40 <Ozuzanna> hi Mohammad
15:40 <Mohammad Firdaus>  is there any diff between dfs (magic) and the normal dfs?
15:40 <T3CHNOCIDE> In citadel upkeep, if our clan doesn't achieve the whole upkeep, will it remove the clan avatar habitat
15:40 <T3CHNOCIDE> ?*
15:41 <Dogfoger> [[Royal crossbow]]
15:42 -!- Cqm has left Special:Chat.
15:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:42 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:43 <Ozuzanna> yes Mohammad Firdaus
15:43 <Ozuzanna> the magic one is mage class
15:43 <Ozuzanna> the original is melee class
15:43 <Mohammad Firdaus> whts the diff between melee class and mage class
15:43 <Mohammad Firdaus> Im new to eoc
15:43 <The Mol Man> just the combat styles
15:43 <The Mol Man> if you use a shield of a different style, it ruins your accuracy
15:44 <The Mol Man> so you don't want to use the melee shield when maging, for example
15:44 <Ozuzanna> dfs sucks anyway
15:44 <Mohammad Firdaus> I see
15:44 <Mohammad Firdaus> thanks
15:44 <Ozuzanna> if you wanna cheap melee dfs get [[bandos warshield]]
15:44 <Ozuzanna> for mage get [[ward of subjugation]]
15:44 <Ozuzanna> for range get [[armadyl buckler]]
15:44 <Mohammad Firdaus> nah Im just curious
15:44 <The Mol Man> you don't want a shield actually
15:44 <The Mol Man> unless you're fighting dragons without 85 herblore
15:45 <Mohammad Firdaus> there's so many thing tht I miss since eoc
15:45 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
15:46 -!- Mohammad Firdaus has left Special:Chat.
15:47 <The Mol Man> sojurn, you back?
15:47 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:50 <Sojurnstrs> ye
15:50 <The Mol Man> got the pet?
15:50 <Sojurnstrs> ye
15:50 <The Mol Man> can you hop to world 116? where's your poh?
15:51 <Sojurnstrs> yanille
15:51 <The Mol Man> go there please
15:52 <Sojurnstrs> ok, one person is taking a pic here
15:52 <The Mol Man> who?
15:52 <Sojurnstrs>
15:52 <Sojurnstrs> how should I name the chathead?
15:52 <The Mol Man> can you get it as a png?
15:52 <Jr Mime> Mul Done
15:53 <The Mol Man> and wait, someone else is already orbing your pet?
15:53 <Sojurnstrs> k coming
15:53 <The Mol Man> you said someone is taking a picture?
15:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:53 <Sojurnstrs> it's done, hopping 116
15:54 <Sojurnstrs> yanille
15:54 <The Mol Man> done as in someone else already got it? who did?
15:54 <Jr Mime> nub ones
15:54 <Sojurnstrs> he's not making a wikia pic
15:54 <The Mol Man> oh, ok
15:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:56 <Coelacanth0794> friggin 2 akrisaes
15:56 <Jr Mime> Died? :P
15:57 <Coelacanth0794> nope
15:57 <Jr Mime> Pr0
15:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:58 <Coelacanth0794> anothe rakrisae tunnel
15:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:58 <Coelacanth0794> ill see if i cant gt 2 agin
15:58 <Coelacanth0794> FINGERS.
15:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:59 <Jr Mime> Coel
15:59 <Jr Mime>
15:59 <Jr Mime> :p
16:02 <Jr Mime>!Freezy_%28Wildywyrm%29.png
16:02 <Jr Mime> It looks like a crab on a stand
16:03 <Sojurnstrs> ll
16:04 <Sojurnstrs> best wishes to whoever is cutting out the icon and chathead bg's
16:04 <Sojurnstrs> black on black
16:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:06 <TonyBest100> I miss the wildy wyrms
16:06 <TonyBest100> why can't they be a yearly thing like Hati and Skoll :P
16:08 <Sojurnstrs> ye
16:09 <Sojurnstrs> tysm Mol
16:10 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
16:10 <TonyBest100> Did the template for the SGS pets change or something?
16:11 <TonyBest100> Cuz now it looks like it has the pet view and it's inventory icon on the template
16:11 <Sojurnstrs> it's not sgs
16:11 <Sojurnstrs> also, why not format it like [[Squirrel]]?
16:11 <The Mol Man> I was in the middle of a change, tony
16:11 <The Mol Man> I need to wait for juey to fix a script before i continue
16:12 <TonyBest100> Ah
16:13 <Sojurnstrs> 2 more pets to go, and the baby gano
16:15 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
16:15 <SacreDoom> Skeletal Wyvern task.
16:15 <SacreDoom> QQ.
16:15 <The Mol Man> gg
16:16 <SacreDoom> Their loot sucks.
16:16 <TonyBest100> Their bones are brilliant for collecting
16:16 <The Mol Man> but g legs
16:17 <TonyBest100> (qc) The Exchange price of 28x [[wyvern bones]] is 141,428 coins (5,051 coins each).
16:19 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
16:19 -!- RAAM2306 has left Special:Chat.
16:21 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:23 <Coelacanth0794> 12 barrows rounds no trisk no barrows item
16:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:26 <Coelacanth0794>
16:27 <TonyBest100> there was nothing he could do, he couldn't fire off the weapon without enough energy to do so :P
16:27 <Ozuzanna>
16:29 <Ozuzanna> "His 24 previous offences included assault and criminal damage against the same woman."
16:29 <Ozuzanna> well no wonder she wanted to leave
16:30 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
16:30 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
16:30 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
16:32 -!- Yitzi has joined Special:Chat
16:32 -!- Yitzi has left Special:Chat.
16:35 <Coelacanth0794> i would consider using twicane as a wand override
16:35 <The Mol Man> gtfo
16:37 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:37 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
16:37 <Kq head> [[File:Armadyl arrives.png]] Armadyl for president
16:38 <Jr Mime> The Bird and the Best images
16:38 <Jr Mime> No
16:38 <TonyBest100> Armadyl will die soon :P
16:40 <Battleben> I thought I fixed that
16:41 <Coelacanth0794> bbs
16:42 -!- Neutralino has joined Special:Chat
16:42 <Lil' Miss Rarity> Just being here has made me want to play Runescape again xD
16:42 <Neutralino> Hi, Tony
16:42 <Jr Mime> Go play it
16:42 <The Mol Man> then play
16:42 <Jr Mime> Now
16:42 <Jr Mime> :P
16:42 <The Mol Man> don't forget to buy spins
16:42 <Jr Mime> And pet Yelps
16:43 <Lil' Miss Rarity> I am on a tablet that is lacking of Java
16:43 <Jr Mime> Install Java
16:43 <Battleben>
16:43 <Ozuzanna> i played RS on my friend's tablet
16:43 <Lil' Miss Rarity> Device isn't compatible...
16:43 <Jr Mime> I once played RS on my iPhone
16:43 <Ozuzanna> if you use teamviewer you can
16:43 <Ozuzanna> which is what my friend did
16:44 <Ozuzanna> he took control of his home pc and it was streaming on the tablet
16:44 <Lil' Miss Rarity> Don't I need a PC for teamviewer?
16:44 <Ozuzanna> Windows RT has it
16:44 <Kq head> @ben
16:44 <Kq head> jagex copypaste error as justification for "aviansies"
16:44 <Ozuzanna> and both devices need teamviewer
16:44 <Lil' Miss Rarity> > no PC
16:44 <Jr Mime> > bad Lil
16:44 <Kq head> No political correctness?!
16:45 <Neutralino> Are chatbots in the chat 27/7?
16:45 <Neutralino> 24*
16:45 <Lil' Miss Rarity> I was hoping that the HTML5 version of Runescape was out.
16:45 <Jr Mime> Ya
16:45 <Neutralino> cOOL
16:45 <Lil' Miss Rarity> Seeing as my browser has WebGL
16:46 <Neutralino> I tried playing the html5 beta on my tablet but no luck
16:46 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
16:46 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
16:46 <Kq head> 27/7
16:47 <Neutralino> It's a typo :c
16:48 <Neutralino> I thought Ruri was a nice person but I guess I was incorrect, seeing what happened
16:48 <Ozuzanna> ~test
16:48 <TyBot> ponie
16:48 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
16:48 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
16:48 <The Mol Man> far from it
16:49 <Neutralino> Mehhh
16:49 <Ozuzanna>
16:49 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:49 -!- Magasztos has left Special:Chat.
16:49 <Jlun2> hey mol
16:49 <Jlun2>
16:49 <The Mol Man> fuck no
16:50 -!- Magasztos has joined Special:Chat
16:50 <Lil' Miss Rarity> What the bloody hell is that...
16:50 <Neutralino> A 3-way pony-human-cow hybrid
16:50 <Jlun2> its a rarity among cows
16:51 <Kq head> it's somebody's fetish, no doubt
16:51 <Lil' Miss Rarity> I noped so hard I swear I cracked my neck.
16:52 <Jlun2>
16:52 <Jlun2> :D
16:52 <Jlun2> [[cursors]]
16:53 <Ozuzanna> jlun
16:53 <Jlun2> yes?
16:53 <Neutralino> Yes
16:53 <Ozuzanna> why does that cow rarity have so many long squirting things below her waist
16:53 <Jlun2> udders?
16:53 <Ozuzanna> penises i think idk
16:53 <Ozuzanna> the things you get milk from
16:53 <Ozuzanna> from cows
16:54 <Kq head> wow you am such genius
16:54 <The Mol Man> tassels
16:54 <Lil' Miss Rarity> The longer I look at it...
16:54 <Jlun2> I have nothing to do a spit take out of, so excuse me as I go spit my own saliva
16:54 <Lil' Miss Rarity> The more strange it becomes.
16:54 <Kq head> implying it wasn't already strange to begin with?
16:54 <Ozuzanna> does bandos still have a ding dong protector? 
16:54 <Ozuzanna> i mean
16:55 <Lil' Miss Rarity> But it gets... more so?
16:55 <Ozuzanna> [[graador]] <--
16:55 <Jlun2> There was an explosion of raricow pics uploaded in derpiruu :P
16:55 <Jlun2> or however you spelt that site
16:55 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
16:55 <Ozuzanna> oh yeah he does have one
16:56 <Kq head> that's not a wing-wong protector, that's just a bit of cloth
16:56 <Kq head> he has an armoured skirt underneath
16:56 <Lil' Miss Rarity> I haven't been to derpibooru since I accidentally undid NSFW protection.
16:56 <Neutralino> What is derpibooru?
16:56 <The Mol Man> that'd be reason to stay
16:56 <Kq head> a place you should stay away from
16:56 <Ozuzanna> i prefer e621
16:56 <Neutralino> Um ok
16:56 <Ozuzanna> much better graphics for me
16:56 <Lil' Miss Rarity> Indeed @ozuzanna
16:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:57 <Lil' Miss Rarity> I'd love it if I could disable hardware buttons...
16:58 <Neutralino> Brb
16:58 -!- Neutralino has left Special:Chat.
16:58 <Jlun2>
16:58 <Jlun2> ok
16:58 <Jlun2> ;)
16:58 <Lil' Miss Rarity> I've found plenty of amazing SFW art on e621 that I use as my wallpapers.
16:59 <Ozuzanna>!Fighting_General_Graardor.png
16:59 <The Mol Man> bitch, yo god is dead
16:59 <Kq head> GLORY LIVES ON
16:59 <Jlun2> I found one of my favourite RD pics involving her getting violently impaled on tumblr. :P
16:59 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
17:00 <The Mol Man>
17:00 <Kq head> horns are not sexual
17:00 <Kq head> just saying
17:00 <The Mol Man> who said they were?
17:00 <Kq head> just saying!
17:01 <The Mol Man> she's just charging up her magic
17:01 <Jlun2> I've read a fic where Twi and RD discovers that they have a virgina, and she names it "Spark-Hole" >.>
17:01 <The Mol Man> ._.
17:01 <The Mol Man> you and your weirdo fimfiction
17:01 <Jlun2>
17:02 <Jlun2> "Luna picked up the letter and began to read it. She a few moments passed. She then finished reading the letter,  set it down, walked to the center of the throne room. Then promptly fell to the floor in a fit of hysterical laughter as she rolled about. “Twilight Sparkle nor Rainbow Dash knew they had a vagina? AAAHAHAHAHAHA!” Wailed Luna as her laughter only grew, she pounded a hoof on the floor with all her might. “And she suggests it to be named a Spark-hole! BWAHAHAHAHA!”"
17:02 <The Mol Man> kenough
17:02 <Kq head> yes, it is exciting to discover your 'virgina' for the first time
17:03 <The Mol Man> fuck yes a spin ticket
17:03 <The Mol Man> ewww, mask of the abyss
17:03 <Kq head> STARE INTO THE ABYSS
17:03 <Magasztos> It'll stare back
17:04 <Jlun2> ‿(≼◕≽ ◟◞౪◟◞ ≼◕≽)‿
17:04 <Kq head> that's what abyssal demons are
17:04 <Kq head> adventurers who stared into the abyss for too long...
17:04 <The Mol Man> maybe i should cancel black demons and just do abby demons
17:04 <Kq head> racist
17:05 <The Mol Man> nope
17:05 <The Mol Man> abby demons are black too
17:05 <Kq head> different shade
17:05 <Magasztos> Who knew Friedrich Nietzsche played Rs
17:05 <Ozuzanna> its rare pony stories are sexualized isnt it
17:05 <Kq head> Ha! No.
17:06 <Jlun2>
17:06 <Jlun2> what kind of bs name is this??
17:06 <Kq head> strong enough to burst rocks
17:06 <Jlun2> unless I'm shooting out coal, that's not rock
17:06 <Kq head> shadows cast by rocks
17:06 <Kq head> this is why they shouldn't have renamed the spells
17:07 <Kq head> anyone with a brain would associate smoke with air
17:07 <Kq head> the only one that you can't logically put together are blood and fire
17:08 <The Mol Man> both red
17:08 <Kq head> fire can be many colours
17:08 <The Mol Man> you ruined the connection
17:08 <Jlun2> @mol
17:08 <Jlun2> uh...unless blood is supposed to spontaneously combust, then no 
17:08 <Kq head> blood is like... fuel for your heart?
17:08 <Kq head> ???
17:09 <Magasztos> And the rest of your body :p
17:09 <Kq head> and you use fuel to make fire
17:09 <Jlun2> that's quite a stretch
17:09 <Kq head> living things can catch on fire
17:09 <Kq head> best connection
17:10 <Kq head> whereas rocks and shadows aren't very flammable, and ice can become water which beats fire
17:10 <Kq head> and smoke... wait, shit
17:12 <Ozuzanna> oh wow
17:12 <Jlun2> :P
17:12 <Ozuzanna> some guy who recently got into cambridge uni
17:12 <Jlun2> and?
17:12 <Ozuzanna> on his first day, when he was walking back to his flat and got knocked down by a car
17:12 <Ozuzanna> hes now paralyzed in his legs and lower torso
17:12 <Ozuzanna> unable to study or anything and also suffering from bad brain damage
17:12 <Jlun2> sucks to be him :/
17:13 <Ozuzanna> yeah...
17:13 <Jlun2> btw no refunds
17:13 <Jlun2> >.>
17:13 <Ozuzanna> says he'll spend his life in a wheelchair now
17:13 <Kq head> they should recolour [[metamorphosis]] for ancients
17:13 <Kq head> air morph -> shadow (black swirly tornado)
17:13 <Kq head> fire morph -> smoke (head gives off fire, can recolour to look like smoke)
17:13 <Kq head> water morph -> blood (red)
17:13 <Kq head> earth morph -> ice (cyan)
17:14 <Jlun2> -> ice?
17:14 <Jlun2> wouldnt that be confusing as heck
17:14 <Kq head> no
17:15 <Kq head> not connecting the spells, just recolour the morphs
17:15 <Kq head> if you made earth morph blue, it looks like ice
17:15 <Jlun2> inb4SGSUpdate
17:16 <Ozuzanna> they see me trollin dey hatin
17:17 <Jlun2> I'm curious to what lvl paul and andrew's non jmod accounts were before they left :P
17:17 <Jlun2> total lvl
17:17 <Kq head>
17:17 <Kq head> this person managed to smuggle out an [[academy magic hat]]
17:18 <Jlun2> lol
17:18 <Jlun2> kq, that was possible in the early days of eoc, and also every now and then
17:20 <Jlun2> [[Special:MultipleUpload]]
17:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:23 <Jlun2>
17:23 <Jlun2> dont edit thanks
17:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:24 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
17:25 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:25 <Shinigamidaio> ps if anyone notices minor glitch in wildy wyrm pet image, i uploaded a transed version, so plz dont undo, wiki just bugged thats all
17:26 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:28 <Kq head> "The bird has went cuckoo."
17:28 -!- Magasztos has left Special:Chat.
17:29 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:29 <Coelacanth0794> hello
17:29 <Jlun2> coel
17:29 <Jlun2>
17:29 <Jlun2> :D
17:29 <Jlun2> [[graphical update]]
17:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:30 <Coelacanth0794> nice
17:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:31 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
17:32 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
17:35 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
17:35 <Jlun2>
17:35 <Jlun2> there
17:36 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
17:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:37 <Jlun2> guys
17:37 <Jlun2>
17:37 <Jlun2> does this even appear ingame anymore?
17:37 <Coelacanth0794>
17:37 <Coelacanth0794> never even seen it before jlun
17:41 <Jlun2>
17:41 <Jlun2> 1.6?
17:41 <Jlun2> that doesn't sound right
17:41 <Jlun2> someone that has that want to try and see if RS would work? lol
17:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:43 <Jlun2>
17:43 <Jlun2> hey, its the miasma spell
17:43 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
17:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:43 -!- Cqm has joined Special:Chat
17:43 <The Mol Man> hike am
17:43 <Battleben> I was fighting Cyclopss earlier
17:43 <Battleben> now I'm fighting
17:43 <Battleben> wolfs
17:44 <The Mol Man> wolves
17:44 <Cqm> (very long shot asking here) anyone good with git?
17:44 <Lil' Miss Rarity> Depends on what you need.
17:44 <The Mol Man> lolno
17:44 <Lil' Miss Rarity> I know a bit about git.
17:44 <Ozuzanna> cyclopses 
17:44 <Cqm> I've run "git commit -m 'message'"
17:45 <Kuikuli> Yay
17:45 <Kuikuli> My first audio file
17:45 <Cqm> but the chnages aren't showing up on the repo :(
17:45 <Cqm> and I can't figure out why
17:45 <Lil' Miss Rarity> Use git commit -a
17:45 <Jlun2> cache bug?
17:45 <Cqm> what does that do?
17:45 <The Mol Man> coel
17:45 <Coelacanth0794> ?
17:45 <The Mol Man> 98 slayer :ɔ
17:46 <Coelacanth0794> grz
17:46 <Lil' Miss Rarity> It's like -m except it opens vim to add you messages and review changes
17:46 <Jlun2> mol
17:46 <Lil' Miss Rarity> Also, you need to git push
17:46 <Lil' Miss Rarity> after you commit
17:46 <Jlun2> mind checking if dawn/dusk/moley has a different sprite now?
17:46 <The Mol Man> after my task i guess
17:46 <Cqm> oh, push might be where I got stuck
17:47 <The Mol Man> do i need to have space in my menagerie for them to appear?
17:47 <Lil' Miss Rarity> You need to push the changes to the repo :P
17:47 <Jlun2> yes
17:47 <The Mol Man> then nty
17:47 <Jlun2> and also select "appear in mehagerie"
17:47 <Jlun2> .........
17:47 <The Mol Man> ask ty
17:47 <The Mol Man> or kq
17:48 <Jlun2> kq, do you have a pet dawn/dusk/moley?
17:48 <The Mol Man> he does
17:49 <Jlun2>
17:49 <Jlun2> we need icon for that too
17:49 <Cqm> yay, push worked :D
17:49 <Cqm> first voldev bug pushed :)
17:50 <The Mol Man> cam
17:50 <Cqm> mol
17:50 <The Mol Man> i got 98 slay
17:50 <Jlun2> camol?
17:50 <Kuikuli> [[Attack 1]] and [[Attack 2]] updated :)
17:52 -!- Coffee Panda has joined Special:Chat
17:52 <Coffee Panda> i think i messed up on a update
17:52 <The Mol Man> cam, don't you care? :c
17:52 <Cqm> uhmmm
17:52 <Jlun2> (qc) No.
17:52 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:52 <The Mol Man> :c
17:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:52 <Cqm> do I care about levels in a game I barely login to
17:52 -!- Coffee Panda has left Special:Chat.
17:53 <Cqm> is it a rhetorical question?
17:53 <Kq head> who is he
17:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:53 <The Mol Man> but cam :c
17:57 <Kuikuli> Updated [[Attack III]] and [[Attack IV]] :)
17:58 -!- Magasztos has joined Special:Chat
17:59 <Battleben> Impressed that none of the responses are about what he said at RuneFest.
17:59 <Kq head> quick, somebody be the first
18:00 <Kuikuli> Oh my god¨
18:00 <Kuikuli> That was hilarious
18:02 <Coelacanth0794>
18:04 <Kuikuli> Updated [[Attack V]] and [[Attack VI]] :)
18:05 <Coelacanth0794> nice
18:05 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
18:05 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
18:09 <Ozuzanna> why is the kbd one unlocked at multiple places
18:13 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
18:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:13 <The Mol Man> hi fregglies
18:13 <The Mol Man> guess what
18:13 <Coelacanth0794>
18:13 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:13 <Obi1137>
18:13 <Obi1137>
18:13 <Obi1137>
18:13 <Obi1137> and people say Jmods have no sense of humour :P
18:15 <Kq head> they don't
18:16 <Kq head> so much love it hurts ;_;
18:16 <Ozuzanna> btw
18:16 <Ozuzanna> you cant ask questions on wikianswers anymore
18:16 <Ozuzanna> huehue
18:17 -!- TyA has joined Special:Chat
18:17 <Coelacanth0794> hello tyler
18:18 <TyA> Hii
18:19 <TyA> ozuz: tou [email protected]@@
18:19 <Ozuzanna>
18:19 <Ozuzanna> owned
18:20 <Ozuzanna> TyA: I didn't do it
18:20 <Ozuzanna> Lol
18:20 <Kuikuli> Updated [[Background]] :)
18:21 <Lil' Miss Rarity> I might adopt an answers wiki
18:21 <The Mol Man> don;t
18:23 <Lil' Miss Rarity> Why?
18:23 <Kuikuli> Updated [[Baroque]] :)
18:23 <The Mol Man> cause they're downright awful
18:24 <Lil' Miss Rarity> Just because they are a terrible platform, poorly organized, and near impossible to maintain...
18:24 <TyA> answer wikis are bad and their admins should feel bad
18:24 <TyA> did jamflax change how routes look on the minimap?
18:24 <Lil' Miss Rarity> They still have the novelty of being near dead
18:25 <The Mol Man> !tell Joeytje50 how soon can I have this :c I want it ASAP ♥ (caek)
18:25 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
18:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:27 <Lil' Miss Rarity> That's what that extension was for...
18:28 <Kuikuli> Updated [[Beyond]] :)
18:28 <Battleben> Possibly better than our current one
18:30 <Ozuzanna> its so hot ben omg
18:31 <Kuikuli> Uhh
18:31 <Battleben> Seren is going to be in Fate of the Gods
18:31 <Kq head> it's definitely better because it looks like less of a skimpy front-covering one-piece
18:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:32 <Kuikuli> Just make her naked
18:32 <Kuikuli> Everyones happy
18:34 <Kq head> it would make everyone happy if being naked was the social norm
18:35 <Battleben> Proof of her being in FOTG
18:35 <Battleben> She needs a nice long graceful dress IMO
18:35 <Ozuzanna> I DON'T CARE WHAT TIME IT IS @ kq
18:35 <Kq head> but being naked isn't the social norm, and some body parts are considered unsafe for your eyes so they have to be covered in, ironically, the most revealing ways possible
18:36 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
18:36 <Coelacanth0794> purple rose?
18:36 <Coelacanth0794> i dont get it
18:36 <Battleben> that was what FOTG was called before a final name was chosen.
18:36 <Coelacanth0794> orly?
18:36 <Battleben> Like ROTM was "Mah5"
18:37 <Coelacanth0794> huh.
18:37 <Battleben> and Bringing Home the Bacon was Bacon quest
18:37 <Battleben> and Blood Runs Deep was "Epic viking quest"
18:37 <Coelacanth0794> they need to fix ooo before they release grandmaster quests.
18:37 <Coelacanth0794> or any quests fopr that matter
18:37 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
18:40 <Battleben> This technically counts as a leak even though it was in the BTS.
18:40 <Ozuzanna>
18:40 <Kq head> it stops being funny about 1 minute in
18:41 <Kq head> then it just turns into boy banter
18:41 <Ozuzanna> no that part
18:41 <Ozuzanna> when the guy is screaming at his boyfriend
18:41 <Ozuzanna> "NO I DIDNT!!!!"
18:44 <TyA> [[rocktails]]
18:45 <Coelacanth0794> bbl class
18:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:53 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
18:54 <Lil' Miss Rarity> Oh no I have my only two exams of the year tomorrow 
18:54 <Jr Mime> 2
18:54 <Jr Mime> I had 4
18:54 <Jr Mime> Lucky :P
18:56 -!- Cqm has left Special:Chat.
18:56 <Ozuzanna> not really
18:56 <Ozuzanna> it depends what your course is encompassing 
18:56 <Ozuzanna> you could have 1 exam of the year but it has a ton of stuff in it
18:56 <Lil' Miss Rarity> Geometry and Algebra
18:57 <Lil' Miss Rarity> So scared I might forget the simple formulas ~gasp~
18:57 <Ozuzanna> dont forget how to calculate radians
18:57 <Ozuzanna> *forgets*
18:57 <Ozuzanna> 360 / pi
18:58 <Ozuzanna> isnt it
18:58 <Ozuzanna> lol
18:58 <Ozuzanna> for 1 radian
18:58 <Ozuzanna> in degrees
18:58 <Lil' Miss Rarity> How many degreesnare in a dodecahedron
18:58 <Ozuzanna> 57.3 or something
18:58 <Ozuzanna> for 1 radian
18:58 <Lil' Miss Rarity> degrees are*
18:58 <Ozuzanna> degrees celcius 
18:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:59 <Lil' Miss Rarity> I had the stupidest poem for my english exam
18:59 <Lil' Miss Rarity> and I passed it with three words
19:00 <Lil' Miss Rarity> That day (January 19th, 2013) the American educational system died.
19:01 <Battleben> .... lol
19:01 <Battleben>
19:01 <Ozuzanna> Lil' Miss Rarity
19:01 <Ozuzanna> did you put
19:01 <Ozuzanna> "Fuck this shit"
19:01 <Ozuzanna> ?
19:01 <Lil' Miss Rarity> Nope
19:02 <Lil' Miss Rarity> "What are this?'
19:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:02 <Ozuzanna> do you even english?
19:02 <Lil' Miss Rarity> I recieved a 76% for effort.
19:02 <Lil' Miss Rarity> And "Abstract creativity".
19:04 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:05 <IsobelJ> Hi
19:14 <Battleben> k
19:14 <Battleben> hi
19:17 -!- Magasztos has left Special:Chat.
19:19 -!- Magasztos has joined Special:Chat
19:28 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
19:28 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
19:28 <Ozuzanna>
19:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:28 <Ozuzanna> thomas the tank engine
19:29 <Joeytje50> thomas the GWD tank engine
19:29 <RSChatBot> Joeytje50: <The Mol Man> how soon can I have this :c I want it ASAP ♥ (caek)
19:29 <Ozuzanna> lol joey
19:30 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
19:31 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
19:32 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
19:32 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:33 <TyA> Hii
19:34 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:36 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
19:38 <Lil' Miss Rarity> Test
19:39 <TyA> C
19:43 -!- Ismael777 has joined Special:Chat
19:43 -!- Ismael777 has left Special:Chat.
19:43 -!- Ismael777 has joined Special:Chat
19:44 -!- Ismael777 has left Special:Chat.
19:47 <IsobelJ> Hey, does anyone know if there's a convention for naming right click option images like the ones in [[Category:Right click images]]?
19:48 <TyA> I don't know, but looking at it, there doesn't appear to be
19:48 <IsobelJ> Can I make one up?
19:49 <The Mol Man> not much of a need to
19:49 <Joeytje50> mol: I only just finished the switch/tab box thingy completely, and it's now on, and I'm going to add it to MediaWiki too, and when it's added there, wait a couple of days to see if any of the MW people have anything to change about the code (for example if they find a bug).
19:49 <IsobelJ> From alot of those names its not clear what the image is of
19:49 <The Mol Man> and then I can use it?
19:50 <The Mol Man> most of them are clear
19:50 <IsobelJ> I was thinking of renaming them to have something like "right click options" in them
19:50 <Joeytje50> when Wikia adds it yeessssss
19:50 <The Mol Man> for those, it's fine as long as the image name makes sense
19:51 <The Mol Man> but I don't see a need to create a nomenclature
19:51 <IsobelJ> Heh I was already going to do some other things with the images so I thought I might as well make the names clearer while I was at it
19:52 <TyA> Juey: Are you going to request a git repo for it on wikimedia gerrit?
19:53 <Joeytje50> already did :P
19:53 <TyA> o:
19:53 <Joeytje50> do you have any experience with the procedure around this kind of stuff then?
19:53 <Joeytje50> cus I'm not exactly experienced with git or anything
19:54 <Joeytje50> let along g-err-it
19:54 <TyA> I've only ever did 2 things on gerrit
19:54 <Lil' Miss Rarity> Git is pretty easy once you play around for a bit
19:54 <TyA> I cloned the repo locally and then put the stuff in it
19:54 <Joeytje50> ah mk
19:54 <TyA> make sure you have your keys uploaded to gerrit, but they have a nice guide there
19:55 <Joeytje50> keys?
19:56 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
19:56 <TyA>
19:56 <Joeytje50> also, woah @ my 25kb in documentation
19:56 <Joeytje50> didn't realise it was that much
19:56 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
19:56 <Joeytje50> oh, yes
19:57 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:04 <The Mol Man> juey
20:04 <Joeytje50> ya
20:04 <The Mol Man> delete
20:04 <The Mol Man> lol he wrote a blog
20:04 <Joeytje50> [[RS:NOT#BLOG]]
20:04 <Joeytje50> yep that works
20:04 <Joeytje50> mk
20:05 <Joeytje50> wanted to test if that link worked
20:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:08 <TonyBest100> Remove
20:08 <TonyBest100> Badly cropped, and unnecessary
20:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:10 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
20:11 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
20:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:11 <TonyBest100> That file I linked to is a bad quality of
20:14 <The Mol Man> tony, pretty sure lucky challenges are a real thing
20:16 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:17 <Ozuzanna> what the frick is a lucky challenge
20:17 <Ozuzanna> probably some private server custom interface
20:18 <The Mol Man> no
20:18 <The Mol Man> stinko was describing it yesterday
20:18 <Ozuzanna> whats the difference
20:19 <The Mol Man> apparently you keep the items and don't get a spin ticket
20:19 <Ozuzanna> sounds bull
20:19 <Ozuzanna> look at that pic
20:19 <Ozuzanna> "light 320 mage logs"
20:19 <Ozuzanna> how do you keep them???
20:19 <The Mol Man> idk
20:19 <The Mol Man> stinko had a wc challenge and got to keep the logs
20:20 <The Mol Man> I don't know why you so adamantly believe this to be fake
20:24 <Ozuzanna>
20:24 <Ozuzanna> feels
20:25 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
20:25 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
20:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:28 <Ozuzanna> lol
20:29 <Ozuzanna>
20:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:37 <Ozuzanna> ~test
20:37 <TyBot> ponie
20:39 -!- Funnpun has joined Special:Chat
20:39 -!- Funnpun has left Special:Chat.
20:43 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
20:43 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
20:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:48 <Jlun2>
20:48 <Jlun2> uh....
20:48 <Jlun2> mol, we dont need the archives?
20:49 <The Mol Man> hadrly
20:49 <The Mol Man> hardly*
20:49 <Jlun2>
20:49 <Jlun2> Uh....what is this for?
20:50 <Jlun2> "Life points bars appear above the heads of those in combat."
20:50 <Jlun2> Don;t we already have those gifs?
20:50 <Ozuzanna> oo
20:50 <Ozuzanna> mime is VSTF
20:50 <Ozuzanna> [email protected]@@@
20:50 <Jlun2>
20:50 <Jr Mime> Thanks! :P
20:51 <Battleben> This is Armadyl at the end of the World event
20:51 <Ozuzanna> i think you're the youngest one mime
20:51 <The Mol Man> they're going to regret that decision
20:51 <Ozuzanna> :p
20:51 <Jr Mime> Yeah Oz
20:51 <Jr Mime> And bad Mol
20:51 <Jlun2> mime, can you delete pics now?
20:51 <The Mol Man> no
20:52 <Jr Mime> No
20:52 <Ozuzanna> mime who invited you
20:52 <Ozuzanna> out of interest
20:52 <Lil' Miss Rarity> I was going to say that Mime could now have my JS rollback script, but I already gave it to them xD
20:52 <Jr Mime> Cookie
20:52 <Jlun2> top men
20:52 <Ozuzanna> whos that
20:52 <Jr Mime> Cook
20:52 <Ozuzanna> oh k
20:53 <Jlun2> why is the game keep covering the chat :/
20:53 <The Mol Man> Who the fuck is Cook?
20:53 <Jr Mime> [[Cook]]
20:53 <Lil' Miss Rarity> Elefint
20:53 <Ozuzanna> now i can ask you for phalanx's
20:53 <The Mol Man> disambiguation
20:53 <Jr Mime> The Varrock one
20:53 <Ozuzanna> =D
20:53 <The Mol Man> who d you mean?
20:53 <The Mol Man> oh
20:53 <Ozuzanna> mime go update your usertag on answers
20:53 <Ozuzanna> so it says vstf on your paeg too
20:53 <Jr Mime> Oh, it no d0
20:54 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
20:54 <The Mol Man> desysop yourself on answers and leave that awful place
20:54 <Ozuzanna> decrat*
20:54 <Ozuzanna> and no
20:54 <Ozuzanna> stay 
20:54 <Lil' Miss Rarity> I kinda want to try BitchX
20:54 <Jlun2> is that a new bot?
20:54 <Lil' Miss Rarity> It's a CLI IRC client
20:54 <Jlun2> I want to bitch about many things, but I lack time
20:54 <Nyancateater> urmahgurd
20:55 <Jlun2> guys. in burth
20:55 <Jlun2> if you click on the furnace
20:56 <Jlun2> then click on the bank after you're done
20:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:56 <Jlun2> you stop halfway
20:56 <Jlun2> why??
20:56 <Jlun2> as in you stop halfway to bank chest
20:56 <Nyancateater> really?
20:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:58 <Jlun2> spine
20:58 <Jlun2>
20:58 <Jlun2> delete pls
20:58 <Jlun2>
20:58 <Jlun2> wtf is this
20:58 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
20:58 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
20:59 <Jr Mime> That is someone putting a youtube video
20:59 <Jlun2>
20:59 <Jlun2> how did this last from 2012??
20:59 <Jr Mime> And my bot purged, so it uploaded
20:59 <Jlun2> @mime
20:59 <Jlun2> is it possible to autowarn anyone that does that from now on?
21:00 <Jr Mime> youtube?
21:00 <Jr Mime> They are there somewhere
21:00 <Jr Mime> Before they changed youtube → files
21:00 <Ozuzanna> wow
21:00 <Ozuzanna> rapidfire fires rapidly
21:01 <Jr Mime> There's a page somewhere that lists them
21:01 <The Mol Man> it's not possible
21:01 <Jlun2>
21:01 <Jlun2> urgh, that chain is really annoying  to trans :/
21:02 <Nyancateater> this whole time i never thought about resting when attacking dragons....
21:02 <The Mol Man> why would you?
21:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:02 <Jlun2> dragons are afkable?
21:02 <Ozuzanna> yeah
21:02 <Ozuzanna> gwd is afkable too
21:03 <Spineweilder> hm
21:03 <Nyancateater> for health
21:03 <Jlun2> @nyan
21:03 <Jlun2> hey, I rested for health too for fight kiln :D
21:03 <Jlun2> infact, that's what I suggested spine to do i think
21:04 <Jlun2> @spine
21:04 <Jlun2>
21:04 <Jlun2> this needed?
21:04 <Spineweilder> you suggested i use mage all the way
21:04 <Jlun2> i thought I mentioned resting somewhere 
21:04 <Jlun2> oh well :P
21:05 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:05 <Coelacanth0794> hi
21:05 <Jr Mime> It's a Coel
21:05 <Jlun2> hi
21:05 <Ozuzanna> mime is best sysop @Coel
21:05 <Coelacanth0794> wta?
21:05 <Coelacanth0794> vstaff?
21:05 <Coelacanth0794> when did this happen
21:05 <Ozuzanna> now
21:05 <Ozuzanna> not long ago
21:05 <Jr Mime> 2 hours
21:05 <Jr Mime> ago
21:06 <Jlun2> from 30 mins ago
21:08 <Nyancateater> Is there a better alternative from Super Energy Potions to train Herblore?
21:09 <Jlun2> lamps/pengs here :P
21:09 <Coelacanth0794> they're a good staple but super attacks are also a common one
21:09 <Jlun2> also jack of trades
21:09 <Coelacanth0794> or if you're high enough, using said energies to make adren pots
21:09 <Spineweilder> hmmm
21:09 <Jlun2> is there still a stupid 2 min limit for adrenaline pots?
21:10 <Coelacanth0794> wot?
21:10 <Coelacanth0794> i thought it was 30sec
21:10 <Ozuzanna> yes ofc jlun
21:10 <Coelacanth0794> [[adrenaline potion]]
21:10 <Ozuzanna> its 1 min i think
21:10 <Jlun2> "This potion can only be drunk once every 120 seconds (two minutes)."
21:10 <Ozuzanna> oh 2 mins
21:10 <Jlun2> :P
21:10 <Ozuzanna> gf
21:10 <Coelacanth0794> aw.
21:11 <Jlun2> 2 mins for only 25% seems way too harsh
21:12 <Nyancateater> Thanks for the suggestion
21:12 <Spineweilder> mol
21:12 <The Mol Man> ????????????
21:12 <Spineweilder> hai
21:13 <The Mol Man> dafuq u want honey?
21:13 <Nyancateater> What about weapon poison?
21:13 <The Mol Man> no
21:13 <Spineweilder> I done rest of sara warpriest
21:13 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[weapon poison (4)]] is 191 coins.
21:13 <Jlun2> forget it
21:13 <The Mol Man> serious?
21:13 <Spineweilder> yeah
21:13 <The Mol Man> now do the other 3 sets
21:13 <The Mol Man> and the abilities
21:13 <Spineweilder> arma spiritual mages dropped boots
21:13 <Spineweilder> i bought the abilities
21:14 <The Mol Man> damn you
21:14 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
21:14 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
21:14 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
21:14 <The Mol Man> spine, if you were gay
21:14 <The Mol Man> we could call you scoliosis
21:15 <Jlun2> what
21:15 <The Mol Man> because
21:15 <The Mol Man> he'd be a not straight spine
21:15 <Jlun2>
21:15 <Jlun2> how the hell would i know this
21:16 -!- TyA has left Special:Chat.
21:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:16 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
21:18 <Spineweilder> hmm
21:18 <Coelacanth0794>
21:19 <Jlun2> what is that white goop?
21:19 <Jlun2> cheese cake?
21:19 <The Mol Man> tofu
21:20 <Spineweilder> hmm.
21:23 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
21:23 -!- Ismael777 has joined Special:Chat
21:23 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
21:23 -!- TyA has joined Special:Chat
21:23 -!- Ismael777 has left Special:Chat.
21:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:24 <Jlun2> yay got 5 pieces of artisan crap
21:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:26 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
21:27 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:29 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:30 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
21:33 <Spineweilder> hmm
21:33 <Jr Mime> hmm
21:33 <Battleben> bye nubs
21:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:36 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:37 <Kq head> that "white goop" is probably just a crappy wall
21:37 <The Mol Man> tofu
21:37 <Jlun2> cheese
21:37 <Kq head> always exterior, because nobody wants that kind of wall inside their house
21:37 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
21:38 <The Mol Man> i do...
21:38 <Jr Mime> Coel
21:38 <Jr Mime> Delete PP
21:38 <Jr Mime> I mean personal image
21:39 <Coelacanth0794> how is it personal?
21:39 <Kq head> i would call it unlucky, personally
21:39 <TyA> wut is a lucky challenge?
21:39 <The Mol Man> no idea
21:39 <Coelacanth0794> apparantly a new thing
21:39 <The Mol Man> but the only difference in that image is the word
21:39 <Jlun2>
21:39 <Jlun2> eh?
21:39 <Jr Mime> What is different?
21:39 <Kq head> a challenge won from SoF?
21:39 <Coelacanth0794> either everyone in the reddit thread is acting well or it's a secret update
21:39 <Jr Mime> Yeah lol
21:39 <Ozuzanna> its a special kind of daily challenge
21:39 <Ozuzanna> apparently
21:39 <Ozuzanna>
21:40 <Ozuzanna> inb4 his main is perm mute
21:40 <Coelacanth0794>
21:40 <Jlun2> @coel
21:40 <Jlun2> according to the forum, someone said its a challenge that allows you to not hand in the materials
21:40 <Jr Mime> Well then
21:40 <Kq head> that's funny because if you burn logs you can't hand them in
21:40 <Kq head> derp
21:40 <Jlun2> @kq
21:40 <Jlun2> oversight lol
21:41 <The Mol Man> anyways, image doesn;t help with anything
21:41 <Jlun2> but yea, we need more info
21:41 <Ozuzanna>
21:42 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
21:43 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
21:44 <TonyBest100> Hmm, guess lucky challenges do exist:
21:44 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:44 <Jlun2> is that your acc?
21:44 <TonyBest100> No
21:45 <Jlun2> also, if you already sent a 13+ hour long voyage, gf
21:45 <TonyBest100> one of my scroll voyages would of lasted 7 hours
21:46 <Jlun2> "Certainly my little logic vehicles are useful here, but to imagine such a language! How can they communicate with it? How can they discern factual statements from madness and lies?"
21:46 <Jlun2> I know right? That's why scamming will always exist!
21:46 <TonyBest100> but I couldn't send it out, couldn't get anywhere higher than 64%
21:46 <Jlun2> .....that doesn't sound right
21:46 <Jlun2> @tony
21:46 <Jlun2> my traded goods voyages last 13+ hours
21:46 <Ozuzanna>
21:46 <Jlun2> scrolls always seem 7-8 hours
21:47 <Jlun2> @ozu
21:47 <Jlun2> uh...why the watermark?
21:47 <Ozuzanna> deviantart
21:47 <Ozuzanna> my friend drew it me
21:47 <Ozuzanna> :p
21:47 <Ozuzanna> for my birthday
21:47 <Jlun2> my art doesnt even have watermark :P
21:47 <Jlun2>
21:47 <Jlun2> see?
21:47 <Jlun2> :P
21:48 <TonyBest100> Not all scroll voyages are 7 - 8 hours, the earliest ones I got were 4 - 5 hours
21:48 <Jlun2> i find them generally obnoxious
21:48 <Jlun2> @ozu
21:48 <Jlun2> tony, im at pincers atm
21:48 <TonyBest100> I'm at The Scythe :P
21:49 <Jlun2>
21:49 <Jlun2> smoked pone
21:49 <Spineweilder> hmm
21:50 <TonyBest100>
21:50 <Ozuzanna> [[wisp]]
21:51 <Ozuzanna> jlun im in pincer too
21:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:51 <Kq head> no jlun, the correct answer is Adventure Time
21:52 <Jlun2> @tony
21:52 <Jlun2> "I am mysterio!"
21:52 <TonyBest100> lol!
21:55 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
21:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:57 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
21:59 <Kq head>
21:59 <Kq head> it's a secret to everybody
22:00 <Jlun2> It's a stupid thing where everyone knows the secret, but noone knows each other know. :P
22:01 <The Mol Man> Did you know...
22:01 <The Mol Man> Link is in the Zelda games?
22:01 <Jlun2> shush mol, that's a secret!
22:01 <The Mol Man> secret from whom?
22:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:01 <Jlun2> everybody. right kq?
22:03 <Ozuzanna> fuck sake
22:03 <Ozuzanna> got another piece of botanist shit
22:03 <Ozuzanna> -_-
22:03 <Jlun2> dont conver tit
22:03 <Ozuzanna> i had this piece before
22:03 <Ozuzanna> lol
22:03 <Ozuzanna> its gloves.. again
22:03 <Ozuzanna> i converted the others
22:03 <Jlun2> because you converted it last time
22:03 <The Mol Man> collect it
22:03 <Ozuzanna> lol
22:03 <Jlun2> collect and destroy it
22:03 <Jlun2> noob
22:03 <Ozuzanna> destroyed it
22:04 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
22:04 <Coelacanth0794> i'd rather convert for free 50k
22:04 <Jlun2> i never convert unless its some crap like noted compost or something
22:04 <Jlun2> @coel
22:04 <Jlun2> yes, and make it appear over and over again
22:04 <The Mol Man> keepsake botanists mask
22:04 <Coelacanth0794> eeyup.
22:04 <Coelacanth0794> more 50k
22:05 <Jlun2> thus reducing your chance to get other sof things
22:05 <Jlun2> (y)
22:05 <Cuddlefan> hi
22:05 <Jlun2> hi
22:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:08 <TonyBest100> Wtf, how the hell did this happen to them >.<
22:08 <Jlun2> dying graphics card?
22:09 <TonyBest100> Maybe
22:09 <TonyBest100> I miss this message (not that I ever got it before)
22:09 <Jlun2> is that even real?
22:10 <Jlun2> someone go ask castle wars
22:10 <TonyBest100> That image was real
22:10 <TonyBest100> Mod Slayer remembers it :P
22:11 <Jlun2> rather odd jagex would remember this but not some other facts of RS
22:11 <Jlun2> also, maxers? that was from the comp cape
22:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:18 <Stinkowing> Tony, that person with the all-red screen is a clannie of mine
22:18 <Stinkowing> Malicious Intent is the clan I'm in, nice coincidence
22:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:19 <Haidro> [[ring of duelling]]
22:19 <RSChatBot> Haidro: <Cook Me Plox> did u lose ur drygores???
22:19 <Haidro> !tell Cook Me Plox you mean yours
22:19 <RSChatBot> I will tell Cook this next time I see them
22:19 <Ozuzanna> did you lose your drygores haidro
22:20 <Jr Mime> Haidro
22:20 <Jr Mime> *facepalm*
22:20 <Haidro> I didn't lol
22:21 <IsobelJ> Haidro did you just delete an image of a ring of duelling?
22:21 <Haidro> Yes
22:21 <Haidro> it's unused
22:21 <Haidro> I deleted two
22:21 <IsobelJ> I just renamed it and was about to fix the redlink :p
22:21 <The Mol Man> we don't need right clicks for everything btw
22:21 <Haidro> oh that's why it was unused
22:21 <Haidro> Anyway it's still unnecessary
22:21 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
22:21 <Haidro> The section there sums it up nicely
22:21 <IsobelJ> Well someone should deleted them before then, I've not aded any new images
22:22 <Haidro> Woot! Pincers region unlocked
22:22 <Jlun2> yay
22:22 <Haidro> who ray
22:23 <Haidro> now if only I had 100 cherrywood so I could buy a fourth ship
22:23 <Jlun2> wait to reset
22:23 <Ozuzanna> oh look ders a dragon imp
22:23 <Ozuzanna> what shall we do to it
22:23 <Jlun2> nothing
22:23 <Coelacanth0794>
22:23 <Coelacanth0794> eat him
22:24 <Ozuzanna> caught and alched
22:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:24 <Ozuzanna> jk lol i just caught
22:24 <Ozuzanna> im in the stupid imp minigame 
22:24 <Jlun2> you carry a har everywher?
22:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:24 <Jlun2> *jar
22:24 <Jlun2> oh
22:24 <Ozuzanna> na
22:24 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:25 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
22:25 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:26 <ChaoticShadow> ._. so many people at the ib wiki use a modified version of my sig
22:26 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:26 <The Mol Man> what's your sig
22:26 <ChaoticShadow> [[User:ChaoticShadow/Sig]]
22:26 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
22:27 <ChaoticShadow> except its a bit different on the ib wiki
22:27 <The Mol Man> show
22:27 <Jlun2> and tell
22:27 <IsobelJ> Mol or Haidro could you please look at [[Category:Right click images]] and delete any other ones that aren't needed?
22:27 <Haidro> Mol isn't an admin you know
22:27 <The Mol Man> I'm better than an admin
22:27 <Jlun2> no
22:27 <Jlun2> just no
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <IsobelJ> Well he could tag them for deletion, I would but I'm not sure which ones should be kept
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man>
22:28 <Jlun2> purple?
22:29 <Haidro> tbh the barb assault one is kinda helpful
22:29 <The Mol Man> it isn't
22:29 <Jlun2> elaborate
22:29 <IsobelJ> Purple is one showing a title
22:30 <Stinkowing> Haidro
22:30 <Haidro> stinko
22:30 <Stinkowing> was it you who wanted to see the result of that "lucky challenge"?
22:30 <IsobelJ> Defender one shows the right click options on the horn used in BA
22:30 <Stinkowing> I forgot
22:30 <The Mol Man> title example is useless with no player name
22:30 <The Mol Man> I know what it shows
22:30 <Haidro> yea but you told me
22:30 <The Mol Man> it doesn't need to be shown
22:30 <Stinkowing> because they're appearing to people
22:30 <Stinkowing> more often*
22:30 <IsobelJ> Jlun asked, I know you know
22:30 <ChaoticShadow> o.o armadyl should go to god jail
22:30 <Stinkowing> and not only do you get no spin, there's no challenge mystery bag for stuff like firemaking
22:31 <Jlun2> goodie
22:31 <Coelacanth0794> chaotic why?
22:31 <Coelacanth0794> he delivered justice
22:31 <Stinkowing> so it's more like "unlucky challenge"
22:31 <Haidro> This is used on the game controls page so I'll keep this
22:31 <IsobelJ> I'm abit confused about what Examine blank and Examine nothing are sposed to show
22:31 <The Mol Man> that's not a good reason haidro
22:31 <The Mol Man> it's used to show a right click menu
22:31 <Haidro> Look on the page and you'll see
22:32 <The Mol Man> which we have an entire category for
22:32 <ChaoticShadow> he (arma) killed the sole survivor of an endangered species :P
22:32 <Jlun2> @chaoticv
22:32 <Jlun2> so?
22:32 <Ozuzanna> wow sad
22:32 <Ozuzanna> just saw someone steal my 400k
22:32 <Jlun2> humans do that all the time
22:32 <Ozuzanna> some guy logged in and saw a kingly i was trying to get
22:32 <Ozuzanna> he was closest and caught it
22:32 <The Mol Man> it's illegal, jlun
22:32 <Ozuzanna> wish i could go irl to his house and ags spec him
22:32 <Haidro> does this even exist anymore
22:32 <The Mol Man> omg ozzy, are you getting addicted to implings? ♥
22:32 <Jlun2> also, god jail? really?
22:32 <Coelacanth0794> so did sliske, caotic
22:32 <Ozuzanna> no im bored
22:33 <IsobelJ> Imagine it being terrible loot so you can feel better :)
22:33 <ChaoticShadow> so kill him too
22:33 <Coelacanth0794> and likely bandos and skargaoth and tuska
22:33 <Coelacanth0794> lol why?
22:33 <Ozuzanna> IsobelJ: I doubt he loots em, most people sell
22:33 <ChaoticShadow> kill them all
22:33 <Coelacanth0794> bandos' race is already extinct
22:33 <Jlun2> hypocrite
22:33 <IsobelJ> Oh, I just catch them if I see them :)
22:33 <Coelacanth0794> oh youre a godless
22:33 <ChaoticShadow> nah
22:33 <ChaoticShadow> zaros
22:33 <Coelacanth0794> when a mortal ascends to a god, they arent technically considered that race anymore
22:34 <Coelacanth0794> as they no longer follow its traits
22:34 <Jlun2> thank god chaoticshadow isnt president or whatever
22:34 <Jlun2> probably a lot of ppl would be dead if so
22:34 <Coelacanth0794> as such with zamorak: mahjarrat? cant benefit from Ritual, cant benefit others if he was snackrficed
22:34 <ChaoticShadow> ty i dont plan being one either
22:34 <ChaoticShadow> @jlun
22:34 <Coelacanth0794> bandos killed others and got godhood somehow
22:34 <Coelacanth0794> so at that time rhinofurries became extinct
22:34 <Jlun2> @coel
22:34 <Jlun2> i blame lazy writing
22:35 <Coelacanth0794> guthix's ascension brang the end to the naragi as well
22:35 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
22:35 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
22:35 <Jlun2> rhinofurries? lolwut
22:35 <Haidro> we should have right click options for every item and put it in the infobox
22:35 <ChaoticShadow> 4 eyed rhinos i guess
22:36 <Jlun2> no haidro
22:36 <Haidro> yes I know it's a joke
22:36 <Jlun2> hopefully..
22:37 <Kq head> maybe bandos just ended up killing so many of his own people that he became a god through his own violent will
22:38 <Kq head> and that people can become gods if they belieeeeve...
22:38 <Haidro> [[sign of life]]
22:38 <Kq head> but you can't, because guthix cursed you
22:38 <ChaoticShadow> <-- horrid spelling
22:38 <Jlun2> i believe i can fly
22:38 <Jlun2> god pls
22:39 <ChaoticShadow> take a glider jlun
22:39 <ChaoticShadow> you can fly somewhat
22:39 <Jlun2> noclip
22:44 <ChaoticShadow> retakeee
22:44 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
22:46 <TonyBest100>
22:46 <ChaoticShadow> lol
22:46 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
22:48 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
22:48 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
22:48 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
22:49 <Kq head> irony
22:50 <TonyBest100>
22:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:50 <Jlun2> (y)
22:51 <Ozuzanna>
22:51 <Jlun2> let them choke
22:52 <Jlun2> if the parents are honestly dumb enough to ignore the warnings and let their toddler play with it, they dont deserve kids
22:52 <Lil' Miss Rarity> I remember Kinder Surprises
22:52 <Lil' Miss Rarity> xD
22:52 <Stinkowing> I saw some on vacation
22:52 <Stinkowing> wanted to take a picture like any other tourist, but the lady at the counter saw me and asked me not to
22:52 <Jlun2> because cameras steal their souls?
22:52 <Lil' Miss Rarity> --> "ocd fix"
22:53 <Jlun2> actually, if that was the case, just tell them that they dont have any soul to lose
22:53 <ChaoticShadow> lol ocd
22:53 <Stinkowing> she probably thought I was "spying" on her buisness
22:53 <Stinkowing> it was in the Caribbean
22:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:54 <Jlun2> yes, because clearly a convienent store would be worth spying
22:54 <Kq head> You need guns to defend yourself from your own government who are screwing you over indirectly anyways
22:54 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:54 <Stinkowing> people do that, Jlun
22:54 <Stinkowing> especially in tourist traps
22:54 <Jlun2> maybe I should spy my 7/11 and see what happens ;)
22:54 <Stinkowing> I apologized and told her why, and she was all "oh, I understand, but it's just a rule we follow here"
22:55 <Stinkowing> So no harm done
22:55 <Stinkowing> probably something about competing businesses
22:55 <Jlun2> or just general paranoia. you decide!
23:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:02 <Coelacanth0794> cook
23:02 <Haidro> lol that stupid elefint
23:02 <Haidro> Lol I can't stop watching
23:02 <TyA> that is great
23:03 <ChaoticShadow> i may seem pessimestic but that elephant represents humans in some (hundreds/thousands idk) years
23:03 <Coelacanth0794> CRITICAL HIT
23:04 <Kq head> cat overlord was defeated
23:05 <Kq head> and btw that elephant on the left represents most humans
23:05 <Lil' Miss Rarity> Vim has given me a splitting headache
23:06 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
23:06 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
23:06 <Haidro> [[torva equipment]]
23:10 <Cook Me Plox> OMG HAIDRO
23:11 <Haidro> yes
23:11 <ChaoticShadow> hmm 200,723,693gp i can manage with a few very very very very very lucky spins on the sof
23:11 <Cook Me Plox> OH NO
23:11 <Haidro> you don't have to be a dick
23:11 <Ozuzanna> how did you lose em
23:11 <Ozuzanna> ?
23:11 <The Mol Man> He doesn't have to, no
23:11 <Kq head> yes you do
23:12 <The Mol Man> but it's kinda funny
23:12 <Cook Me Plox> it's quite funny, actually
23:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:12 <Kq head> i didn't even know it was possible to die anymore
23:12 <ChaoticShadow> dual arena staaake
23:12 <Jlun2>
23:12 <Jlun2> uh.....whai has 450k lp?
23:12 <Jlun2> wtf?
23:12 <The Mol Man> yes
23:12 <Ozuzanna> damn
23:12 <Ozuzanna> i was going to say some fin
23:12 <Ozuzanna> but then i forgot
23:12 <Ozuzanna> ;_;
23:12 <Ozuzanna> [[kree]]
23:13 <Jlun2> ppl stake now?
23:13 <Jlun2> in eoc nonetheless?
23:13 <Haidro> ya that's how bren lost bank
23:13 <ChaoticShadow> yes they do in dual arena
23:13 <ChaoticShadow> its stoopid
23:13 <Jlun2> why is it usually empty everytime im there
23:13 <The Mol Man> Cook
23:13 <Haidro> Me
23:13 <The Mol Man> are you insured by elephant?
23:13 <ChaoticShadow> #losing
23:13 <Haidro> you mean elefint
23:13 <Jlun2> elefun
23:13 <The Mol Man> no, the trademark is stylized as "elephant"
23:13 <Kq head> because jlun, there are worlds for it
23:14 <ChaoticShadow> hmm
23:15 <Ozuzanna> um
23:15 <Ozuzanna> can we upload files for strategy pages
23:15 <Ozuzanna> like recommended equipment 
23:15 <Ozuzanna> im sure i did it once in pre eoc
23:15 <Haidro> There was a thread about this...
23:15 <Ozuzanna> but idk if things changed
23:15 <Haidro> Did we end up making a template
23:15 <TonyBest100> I don't think we did
23:16  * The Mol Man strikes again
23:16 <The Mol Man> no one actually likes recommended equipments it seems
23:16 <Coelacanth0794> should i draw a canon full body character?
23:17 <Kq head> what if bandos gets a robot body
23:17 <Coelacanth0794> aside from that gilda i mean
23:17 <The Mol Man> yes
23:17 <The Mol Man> draw dorpy
23:17 <Coelacanth0794> the luna one doesnt count either
23:17 <Kq head> Robo-Bandos
23:17 <The Mol Man> drawy dorpy
23:17 <Coelacanth0794> Bandos' body should be like a recurring character seen wandering around at places
23:17 <Kq head> and he gets a helmet over his helmet because the one he wore got stuck to his face by being petrified
23:17 <Jlun2> @hai
23:17 <Jlun2>
23:17 <Jlun2> elefun
23:17 <Kq head> only way he can talk is with a voice thingy
23:18 <Kq head> and under the helmet it's literally just bits of his head that are barely being kept alive
23:18 <Jlun2> @coel
23:18 <Jlun2> dying with dignity, eh? ;)
23:19 <Coelacanth0794> huh?
23:19 <Haidro> I used to have one of those jlun
23:19 <Jlun2> regarding your comment coel :P
23:19 <Coelacanth0794> no, his body has a totally different personality
23:19 <Coelacanth0794> and wouldnt talk
23:19 <Coelacanth0794> but stumble around and do things
23:19 <Jlun2> didnt that happened in the inspector gadget movie?
23:20 <Coelacanth0794> like "oh there's the body of bandos again, trying to fix the wall he tripped on, what a character"
23:20 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
23:21 <Haidro> [[Lucky challenges]]
23:21 <Kq head> one ending of mortal kombat 9 had quan chi revive shao kahn (who always dies cuz final boss) to usurp his own master and rule the nether-realm
23:21 <Kq head> i keep thinking it'll be like that between sliske and bandos and he usurps zaros
23:21 <The Mol Man> redirect to challenge system haidro
23:21 <The Mol Man> document there
23:21 <Kq head> because when shao kahn dies he literally explodes into flaming gibs
23:21 <Haidro> Where
23:21 <Jlun2> @haidro
23:21 <Jlun2>
23:21 <The Mol Man> [[Challenge system]]
23:21 <Haidro> there's a template
23:21 <Kq head> so if he can be revived, then bandos can
23:21 <The Mol Man> nothing there, were you linking to make?
23:22 <The Mol Man> I thought you were gonna add shit, yo
23:22 <Haidro> No I know nothing about them
23:23 <Kq head> "Have you seen the SHEER NUMBER of people who think that Graardor, an ougr stuck in a frozen craphole is Bandos?"
23:23 <Kq head> They probably thought that 5 years ago...
23:23 <The Mol Man> they did
23:23 <Kq head> i mean now people just call him bandos for convenience
23:23 <Haidro> Getting checkuser soon I see mol
23:23 <Jlun2> lol
23:24 <The Mol Man> I have it already: [[Special:Editcount/The Mol Man]]
23:24 <Haidro> pro
23:24 <Haidro> message wikia
23:24 <Kq head> dunno why everyone is complaining since Bandos Griffin is just gonna come back in a later episode
23:24 <The Mol Man> sannse already gave me every right
23:25 <Jlun2> deados
23:26 <Coelacanth0794> i have a spare piece of paper the printer put junk on as a header but nothing else i might as well use for doodling
23:26 <Coelacanth0794> which is why i asked
23:27 <The Mol Man> paper airplane!
23:27 <Coelacanth0794> why would i draw that
23:28 <Jlun2> draw a paper airplane and then make one
23:28 <Kq head> all of the rs gods represent an idea, and ideas never die
23:28 <Jlun2>
23:28 <Jlun2> or draw this coel
23:29 <Jlun2> @kq
23:29 <Jlun2> if every living thing died, does the idea itself die?
23:29 <Cook Me Plox> clearly not bottable edits
23:29 <Cook Me Plox> right? right?!
23:29 <Kq head> that's actually a trope lol
23:29 <Jlun2> idk, let me ask my bot
23:29 <The Mol Man> bottable, but not botted
23:30 <Jlun2> @kq
23:30 <Jlun2> unless every living thing died, in which case, gf?
23:30 <Cook Me Plox> why bro
23:30 <The Mol Man> why what
23:30 <Cook Me Plox> and why those redirects anyway
23:30 <Kq head> depends if the universe is finite
23:30 <Jlun2> kq
23:30 <The Mol Man> why not
23:30 <Jlun2> mind checking if your pet dawn/dusk has a non vorago sprite?
23:30 <Kq head> ok
23:31 <Cook Me Plox> frankly, until the redirect search suggestions get fixed, do not create those
23:31 <Cook Me Plox> and maybe don't create them at all
23:31 <Jlun2> you mean not display redirects in search?
23:31 <Jlun2> im still waiting for that to happen
23:31 <Cook Me Plox> search suggestions in the dropdown
23:31 <The Mol Man> meh
23:32 <Haidro> " until the redirect search suggestions get fixed" huh?
23:32 <Cook Me Plox> seriously though, 1500 edits an hour, pasting seemingly the same thing over and over
23:32 <Cook Me Plox> use your bot
23:32 <The Mol Man> i tried, it wasn;t working well
23:32 <Kq head> would it have been cool if the gods could randomly intervene in bnb by shooting laser beams and stuff
23:32 <Cook Me Plox> wasn't working well?
23:32 <Haidro> pew pew
23:32 <Kq head> rather than sitting on their arses and claiming to be winning
23:32 <The Mol Man> crashed before I was able to make anything
23:32 <Cook Me Plox> Haidro, do you use monobook? icr
23:32 <Haidro> no
23:32 <Haidro> oasis
23:32 <Jlun2> "I'm winning"
23:32 <Jlun2> *Yawn*
23:33 <Cook Me Plox> okay, go to the search bar
23:33 <Cook Me Plox> type "King"
23:33 <Cook Me Plox> but don't press enter
23:33 <Haidro> just a sec killing bantoast
23:33 <Jlun2> it shows a bunch of shitty redirects
23:33 <The Mol Man> KING BLACK DRAGOB
23:33 <Kq head> Armadyl: lol imma phoenix thingy nao
23:33 <Kq head> bandos: I SAY HIPPOCRIT
23:33 <Cook Me Plox> it crashed before you were able to do...what?
23:33 <Jlun2> kq, got the sprite yet?
23:33 <The Mol Man> save
23:33 <The Mol Man> idk what was wrong
23:33 <The Mol Man> it worked for other redirects
23:33 <Kq head> i am logging in
23:34 <Jlun2>
23:34 <Cook Me Plox> ...right
23:34 <Haidro> KING BLACK DRAGOB
23:34 <Jlun2> :P
23:34 <Kq head> have you just noticed the king black dragob redirect lol
23:34 <The Mol Man> it did, i was making other casing redirects out of boredom on it right before then
23:34 <TyA> we could just deleted it
23:34 <Jlun2> but...but Dragobs are people too :o
23:35 <ChaoticShadow> hmmm
23:35 <Cook Me Plox> if you're gonna do useless stuff please do it with the other
23:36 <Kq head> unicorns are still vorago shards
23:36 <Jlun2> aw
23:36 <Kq head> JGEX WHY
23:36 <The Mol Man> I don't see why you care
23:36 <Jlun2>
23:36 <Jlun2> what
23:37 <The Mol Man> search digest
23:37 <Cook Me Plox> The main thing is that redirects aren't having the intended effect
23:37 <Cook Me Plox> back when searchdigest was a cool thing, they were useful
23:37 <Cook Me Plox> now I would venture that all my redirect work (and yours) is possibly of negative value because of how Wikia fucked it up
23:37 <Ozuzanna>
23:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:38 <Cook Me Plox> plus, considering that capitalization redirects automatically as part of MediaWiki...
23:38 <Cook Me Plox> Those are just pointless
23:38 <Jlun2> lol?
23:38 <The Mol Man> meh
23:39 <Haidro> mol is edit count hungry
23:39 <Cook Me Plox> meh?
23:39 <Cook Me Plox> don't do it.
23:39 <The Mol Man> too late :c
23:39 <Cook Me Plox> just try to be useful...
23:39 <The Mol Man> and no haidro, just bored
23:39 <Cook Me Plox> right'...
23:39 <The Mol Man> whenever I try you don't like it no matter what it is :c
23:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:40 <Cook Me Plox> this most recent thing is pretty easy not to like
23:40 <The Mol Man> :c